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АЙЗЕНГАВЕР 
НАДСП0ДІВАН0 СКОРО 

ВИДУЖУЄ 
ПРЕЗИДЕНТ БУВ НА БОГОСЛУЖЕНШ В „ДНІ 
ПОДЯКИ"; ІСНУЄ МОЖЛИВІСТЬ, ЩО ВПЇ САМ 

ПОЇДЕ НА КОНФЕРЕНЦІЮ ДО ПАРИЖУ 
Вашингтон. — Всі співро-

бітники президента Айзенга-
вера здивовані тим, що він 
так швидко видужус з легко-

80. і тому можна оптимістцч-
но дивитися на швидке і пов-
не видужання пацієнта. Б 
,,Дні Подяки" Президент го-

го паралічу кровоносної суди- стив в себе свого сина майора 
ни в мозку, на яку він захво-
рував 25-го листопада. В Бі-
лому Домі не виключають ті-
сї можливості!, що Президент 
сам поїде до Парижу на кон-
ференцію держав Північно-
Атлантінського Пакту (НА-
ТО), хоч давніше інформова-
но, що на ту конференцію мав 
Сн їхати віце-президент Ри-
чард М. Ніксон. Пію анї:ід 

Джана Аіізенгавера, невістку 
та 4 своїх онуків. Президент 
був в дуже доброму настрої і 
сам краяв 40-фунтового індн 
ка, якого дістав в подарунку 
від Товариства Плекання До 
мпшньої Птиці. В середу 27 
листопада Президент частин-
нно працював в Білому Домі 
коли лікарі ствердили, що їіо 
го видужування нідбувастьея 

Президента до Парижу мають ! в ..дуже доброму темпі". По 
вирішити лікарі в пізнішому полудні Президент конферу-
часі. Вони ствердили, що темп вав 20 мінут із марокканським 
видужування Президента с - королем Мохаммедом v , об-
„дуже добрий". Але особис- говорюючн в загальному ті 
тий секретар Білого Дому — всі справи, які цікавлять о-
Дженмс С. Гаґерті заявив'бидві країни. Анзенгавер кон-
журналістам, що це не озна- ферував також із віце-прези-

дентом Ричардом М. Ніксо-
ном та з головним своїм до-
радннком ПІерманом Адам-
сом. Президент в середу ра-
но купався, голився і снідав. 
пізніше малював і підписував 
важливі державні документи. 
Другим сніданок споживав 
Президент в товаристві свого 
брата д-ра Мілтона Айзенга-
вера і свого сина майора 
Джана Айзенгавера. Прези-
дент Айзенчавер і мароккан-
ськнй король Мохаммед v об-
мінялнся подарунками, але 
преса не знас, якими. Пре-
совий секретар Білого Дому 
Джеймс С. Гаґерті заявив, що 
дарунок, який дістав Прези-
дент, незабаром буде вистав-
леннй публічно. Гаґерті ска-
зав, що лікарі не вживають 
слова „параліч" при згадці 
про недугу Айзенгавера, бо 
загально під цим словом лю-
дн розуміють крововиплив ДО 
мозку або параліч принаймні 
частини тіла, а в Президента 
немас ні того ні того. 

час, що Президент вже зов-
сім здоровий. Він і надалі мас 
деякі труднощі в мові, хоч 
вже плянніше говорить, як 
це було в перших двох днях 
недуги, це значить в ПОНЄДІ-
лок і вівторок, 25-го і 26-го 
листопада. Президент здиву-
вав всіх в Білому Домі, коли 
він рішився 28-го листопада 
їхати разом з панею Айзенга-
вер до Крайової Преевнтері-
янської Церкви на Богослу. 
ження, де сиДів в першій лав-
ці і співав разом із вірними 
псальми. Публіка щиро віта-
ла Президента, коли він внй-
шов із церкви і всідав до лі-
музннн. В п'ятницю 29-го ли-
стопада Президент нас виїха-
ти на фарму до Геттисбургу, 
Па-, де буде кілька днів, мо-
жлпво, що тільки впродовж 
кінця тижня. Джеймс С. Га-
ґерті заявив, що лікарі не 
ствердили артеріосклерози в 
Президента (ствердніння кро-
воносних посудин). Його ТИС-
нення кропи виносило 120 на 

Мічелл подав зміст промови, 
яку Айзенгавер мав виголосити в Клінленді 

Ню Порк. — Секретар пра-
ці Джеймс П. Мічелл промов-
ляв на прийнятті Товариства 
Промислових Хеміків в готелі 
„Статлер" в Ню Иорку і під 
час свого виступу подав зміст 
тісї промови, яку президент 
Айзенгавер не міг виголосити 
в вівторок 26-го листопада в 
Клівленді, Огайо, внаслідок 
несподіваної недуги. Мічелл 
говорив в імені Президента, 
що „суворість теперішньої до-
бн" вимагає від ЗДА допомо-
ги чужим країнам, і то в еко-
номічній і військовій ДІЛЯН-
ках. Уряд президента Апзен-
гавера вірить, що „жадна ін-
ша інвестиція не принесе бі-

льшої дивіденди, як справед-
лнво призначена економічна 
допомога заприязнсннм дер-
жавам." Мічелл згадав про 
окремі пункти промови Пре-
зндента: 1. Айзенгавер звер-
тасться із просьбою до наро-
ду про повну підтримку' в 
справі військової й економіч-
ної допомоги закордонові. — 
2. Айзенгавер рекомендував 
Конгресові, щоб в січні 1958 
р. поширив повновласті Пре-
зндента та продовжив дого-
вір про торгівлю з закордо-
ном принаймні на п'ять років. 
3. Президент закликав до то-
іо, щоб ЗДА стали членом 
Організації ДЛЯ Торговельної 
Співпраці. 

Експорт у жовтні становив S 1,686,000,000 
Вашингтон, — Департамент лярів в порівнянні з вереснем 

торгівлі ПОВІДОМЛЯЄ, що в і цього року, а на 42.000,000 
жовтні цього року з цісї кра-j доларів в порівнянні з жов-
їни вивезено товарів на суму 
1.688,000.000 долярів. Дійсний 
— це значить торговельний, 
експорт виносив тільки 1.012,-
000,000 долярів, бо в тому МІ-
сяці вивезли товарів на суму 
74,000,000 титулом військової 
допомоги закордонові. Topro– 
вельний експорт в жовтні 
збільшився на 174,000,000 до-

тнем 1956 року. Та експорт 
зменшується, починаюча .від 
червня цього року, а в дру-
гій чверті цього року nepe– 
січно вивозили товарів на су-
му 1.Я8.8000.000 місячно. 
Зменшування експорту вва-
жають одним із факторів, які 
свідчать про економічну зни-
жку в економіці країни. 

ІНФОРМАЦІЯ І ДОКАЗ ПРО ЗДОРОВ'Я ПРЕЗИДЕНТА 
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Король Мохаммед v закінчив 
офіційну візиту у Вашингтоні 

Вашингтон. — В четвер 28 
листопада марокканським ко-
роль Мохаммед v закінчив 
свою офіційну візиту у Ва-
шннґтоні. Він затримається 
ще в ЗДА дальших 16 днів, 
але переведе їх неофіційно, 
роз'їжджаючи по всій тернтсь 
,)ії країни. В четвер короля 
Мохаммеда попрцщав на ле-
говнші у Вашингтоні віце-пре-
шдент Ніксон, запевнивши 
марокканського короля, що 
його триденні офіційні ВІДВІ-
днни скріпили історичні вуз-
ли прнязнн, які в'яжуть оби-
дві країни. Мохаммед v за-
певнив Ніксона, що він ща-
СЛИВНЙ прийняттям, Щр його 
зазнав у Вашингтоні та що З 
радістю їде подивитись на .ЦН-
вілізацію і поступ" великої 
американської країни. Віце-
презндент Ніксон передав ко-
ролеві Мохаммедові для його 
'А-річноІ донечки Аміни ве-
ЛНку ляльку ..Mice Америка", 
від свосї 11-річної донечки 
Патриції.—Попереднього дня, 
в середу 27 листопада, поя-

внвея офіційний американ-
сько - .марокканський комуні-
кат про триденні наради, що 
їх вели король Мохаммед і 
державний секретар Доллес. 
За цим комунікатом, у цих 
нарадах були заторкнені enpa– 
:ін американських баз на ма-
рокканській території, фінан-
ової допомоги для Марокка, 

справа Альжнру й інші між 
народні проблеми. Для уточ-
нения порозуміння в справі 
американських баз, які покн-
що існують в Марокко за до-
говоіюм тільки з Францією 
як тодішньою „протекторною' 
Марокка, і в справі фінансо-
вої допомоги, будуть продов-
жуватись у Вашингтоні иара-
ди а членами марокканськім 
делегації. У справі Альжнру 
Мохаммед ПДКресЛИВ, ЩО Ма-
РОККО бажає; собі розв'язки 
цісї проблеми „на базі прав 
народів до самовизначення". 
З американського боку зазна-
чено, що ЗДА підтримують 
„мирну, демократичну і enpa– 
ведлнву розв'язку" цісї, про-
блеми. 

Марокканці обвинувачують еспани,ів 
за напад 

Рабат, Марокко. — Марок-
канський нрестолонаслідннк 

Нресеовнй секретар Білого 'Дому, Джен.мс О. Гаґерті, демон-
струс документ, що його піпнеав Айзенгавер, — як це доказус 
додана внизу фотокопія тої-о підпису і пера, яким llpe.ui– Мулей Гассан виступив з об-
дент користувався, — після легкої недуги, яку викликало за- вннуваченням, що еспансь-
га.чування кровоносної судний до мозку, що спричинювало кі війська із свосї колонії Іф-
Президентові деяку трудність в мові. ЗГЛЯДНо вимові деяких н і заатакували марокканську 
слів. Президент швидко видужус і н о чи нас виконувати йор 
мольно функції свого уряду, але лікарі доручили йому „мен 

пгу актнвність" упродовж нанблн:кчнх кількох тижнів. 

раблі, який пробивався через 
льоди Антарктиди. Для чнс-
ленннх родин День Подяки 
стався днем жалоби, бо їхні 

Американці відзначили „День Подяки" 
Ню Иорк. — Цьогорічний 

День Подяки американський 
нарід відзначне Богослужба-
ми в церквах, родинними гос-
тинамн і прнйняттямн для 
тих, які не могли радіти в 
родинному колі: хворих в 
шпиталях і тих, які не ма-
ють родинних огнищ. Амерн-
канські вояки Ілн обід з інди-
чнм м'ясом на фронті в Ко-

члени згинули в-авторі 
тастрофах. І так в метропор 
лії Ню Иорку 7 осіб згинули 
в актових катастрофах, а в 
цілій країні число нсщасли-
вих випадків доходить до двох 
сот. У східній частині країни 

реї, а моряки, які с на 1 падав дощ, а в Скелястих го-
експеднції на Південному бі-ірах падав сніг і температура 
гуні. їли свого" індика на ко- виносила коло lfi стл'шіів. 

МекЕлрой наказав продукувати ракети 
Вашингтон. — Секретар 6- син відповів на цю заяв) Мек-

боїюни Ніл Г. МекЕлрой 27. ЕЗлрОя: „Ваша заява, яку ии 
листопада заявив на сенатсь- оце склали на комісії, (. доо-
кій комісії, що для воєнних рою вісткою для вас і всісі 
цілей продукується ракети з ' країни". Перед сеекретарем о-
середнім засягом „Тор" і 6OJKJHII зізнавав на цій комі-
,.Юпітер". Секретар оборони сії директор Центральної Роз-
сказав. що ні одна з цих двох ' відчої Агенції Л.ілен В. Дол-
ракет із засягом 1,500 миль не лес про стан продукції кер6-
находнться у вповні закінче-1 ваних ракет в СССР і ЗДА. 

територію, вбивши дві жінки. 
Випадок мав трапитися ще 
минулої суботи. Інформуючи 
про це населення Марокка в 
окремому радіоповідомленні, 
Гассан рівночасно заявив, що 
він дав наказ марокканським 
військам відстрілюватись, на-
тякаючи при цьому, що Ма-

вачуючи зі свого боку марок-
канськнх повстанців, що вони 
виконали напад на територію 
Іфмі, вбиваючи чотирьох ес-
панських вояків та лоранив-
шн чотирьох офіцерів і ЗО во-
яків. Згідно з еспанськимн 
твердженнями, 1,200 марок-
каиських повстанців мало на-
пастн на еспанську територію 
Іфні, поперетинати телефоні-
чні дроти та завдати еспан-
цям згадані втрати. Із cyne– 
речних повідомлень Марокка 
і Еспанії виходить, що — не 
зважаючи, котре з цих пові-

РАДА НАТ0 
ПІДТРИМАЛА РІШЕННЯ 

ВІДБУТИ З'ЇЗД 
.НА ВЕРШИНАХ" 

Париж. — Постійна Рада 
Організації Північно - Атлян-
тійського пакту (НАТО) внрі-
шнла в четвер 28 ц. м. відбути 
намічений раніше „з'їзд на 
вершинах" в дні 16 грудня ц. 
р. у Парижі без уваги на не-
чугу президента Айзенгавера. 
Представник ЗДА при НАТО 
у Парижі, Фредерік Нольтен, 
поля гаючи на попередніх ін-
формаціях з Вашингтону, за-
явнв, що в заступництві неду-
жого президента Аіізенгавера 
американську делегацію очо-
люватиме віце-президент Рн-
чард Ніксон. Однак ця заява 
американського представника 
в Парижі була складена ще в 
четвер вранці, отже перед за-
явою пресового референта БІ-
лого Дому Джеймса Гаґерті, 
який не виключив МОЖЛИВОС-
ти, що - - з уваги на надзвн-
чаїіний поступ у реконвалео 
ценції Президента - в Па-
рнзькому з'їзді візьме участь 
такії сам Президент. Рішення 
в цій справі залежить вн-
ключно від самого Презнден-
та, який, очевидно, внелухас 
поради лікарів. Генеральний 

секретар НАТО Пол Генрі 
Спаак заповів одну цікаву 
зміну к. характері грудневої 
конференції НАТО: у відріз-
ненні від щорічних конферен-
цій міністіїів закордонних, вій-
ськовнх і фінансових справ 
15-х країн НАТО, цим разом 
після кожного засідання а 
пленарні засідання будуть від-
буватнел раз денно впродовж 
трьох днів будуть відбува-
ТИСЬ пресові конференції, а 
щонайменше будуть появля-
тися о ф І Ц І 11 1! І ЗВІДОМЛЄН-
ня. Причиною такого рішення 
С бажання широко інформував 
ти народи 15-х держав, членів 
НАТО, про найважливіші й 
найактуальніші їх спільні 
справи. В попередніх роках 
зміст нарад на з'їздах країн 
НАТО був засекречений, а ок-
ремі міністри закордонних 
спряв самі вирішували. по-
СКІЛЬКЯ хто з них хотів інфор-
мувптн власну крайову пресу. 
На грудневії! конференції 
центральним пунктом буде 
звідомлення головного коман-
данта збройних сил НАТО iv– 
нерала Лоріса Норстеда. 

рокко не думас резигнуватн домлень правдиве — марок-
гк ка-Г3 т я х ш вА е н н И Ї С" марокианоь- кансько-еспавсьма супереч-

кнх територій, які ще с під ка за ІфЙГ, яка тривав вже 
еспанським протекторатом та від довшого часу, перетворив-
які с для Марокка „дверми до ! шись від якого пів року у 
Сагарн". Еспанський уряд в 1 збройні смички, не тільки 
Мадриді негайно заперечив j продовжується, але й набирас 
твердження Гассана, обвину- гостріших форм. 

Очікують французької апробати закону 
про реформу в Альжирі 

А.іьжир. Бівропейське: реформи, вважаючи, що ці 
населення Альжнру майже 
певне, що французький пар-
лямент тепер уже апробує 
законопроект про реформу 
Правління в Альжирі. Цю ре-
форму піддержує також ад-
міністрація французького ге-
нерального губернатора для 
Альжнру, Роберта Лякоста, 
СПОДІЮЧНСЬ, що така реформа 
злагіднить францх зько-араб-

реформи остаточно закінчили 
б Європейську владу в тій ча-
СТИНі Африки. Реформа пе-
редбачас і-оловно зрівняння 
арабського і евіюпеїіського 
населення Альжнру в праві 
голосування, що дало б а-
рабам можливість перерішу-
ватн законодавство. Проте, з 
уваги на загострення війни 
та помітне міжнародне заін-
тересування відосинами t 
Альжирі, вже навіть протнв-
ннки реформи побоюються, 
що відкинений закону про 

ному розвосвому стані, та Ця частина персс.іухання від-
проте почали їх масову про- буваласл за закритими двер-ІСЬКе напруження та створить 
дукцію, щоб можна було при ми. Демократичний сенатор І деякі передумові! для евенту-
кінці 1959 року збудувати від- Стюарт Сапмінгтон сказав і альяого замирення. Тим ча-
повідні інсталяції для керо- про ті секретні зізнання А. А. І сом частина європейського j річрорму може і їм принести 
ваних ракет в Англії гл ін- Доллеса, що „чим скоріше до-1 населення Альжнру, зокрема 1 ще більшу шкоду, ніж її вони 
шнх країнах Барони. Голова відається американський на- його крайньо-праве крило, - 'можуть очікувати від рефор-
Сенатської Підкомісії Готико рід всю правду, тим краще гоп ро виступає проти такої ми. 
ста сенатор Ляндон В. Джан- для нас". Республіканський 

Авіяи,ія встановила новий рекорд 
швидкости 

В Торонті відбулася Конференція 
Українських Католицьких Єпископів 

В АМЕРИЦІ 
ф (ТІІЧІІЯЛІСТ віл атомовоі 

фізики д-р Едвард Теллер зая-
иив на сенатській 'комісії, що 
людяна таки дістанеться на 
Марс і Місяць, де довідастьі-я 
про башто досі невІДОИИХ речей. 

ф ВІлі.ям А. ПецЬр із Шнка-
го, Іллнной. сконструював ма-
шнну, яка розмінюс. доляроиі 
банкноти на дрібні монети. Хто 
вкине до неї однодоляровнй 
банкнот, той дістане два ,,квод-
ри". чотири ,.ніклі" і три „дай-
ми". Мудра машина ІІецера 
викндас геть клаптик паперу і 
всі інші, крім однодолярошрс, 
банкнот. 

ф Два шойоркські поліцясти, 
проїжджаючи автом попри ан-
теку, завважали, що в ній ніко-
го немас, хоч двері відкриті. 
Вони ввійшли всередину і запн-

талися. чи все в п о р я д к у . 
ЯКИЙСЬ підозрілий голос ВІДПО-
віи їм із другої кімнати: ,.окей!" 
Виійшонши туди, поліцнетн по-
бачИЛИ бандита, з револьвером 
у руці, В на підлозі — власника 
аптеки. Поки бандит успів ви-
стрелитн, йоі-о схопили й зааре-
штували. 

Ф ІСраЛон:і Конференція Ка-
толицької Молоді в Фнладелфіі. 
Па., вирішила звернутися до 
всіх стейтовнх легіслятур із ре-
і:оменданіг.ю обмежити можлн. 
вості подружих розводів. 

ф Посадник Сан Фраягігко, 
Джордж Крістоірер, заявив, що 
буде підтримувати кандидатуру 
Вільяма Ф. Новленда на губер. 
натора Каліфорнії в Ш58 році. 
Сам Критофер каидидуватиме 
на сенатора того стейту. 

Ню Порк. — Літаки амсрн-
Канського летунства типу 
РФ-101 27-го листопада вста-
новилн нові рекорди в летах 
понад наш континент, nepe– 
яетівшн без затримки впро-
дойж б-ох годин, 42-ох мінут 
і 6.9 секунд з Лос Анджелесу 
до Ню Порку і назад. Тон 
лет відбувся між сніданком і 
пізнім другим с н і данком 
(„ланчом"). і він побнв до-
теперішнін рекорд, який вста-
новив був літак фльоти на 
початку цього року. Цей но-
вин рекорд встановив 30-річ-
ний летун капітан Роберт М. 
Світ. Він також встановив ре-
корд лету зі Сходу на Захід, 
який виносить 3 годнніь^ЗІ 
мінут і 8.6 секундцг^Летун 
лейтенант ҐустятґБ. Клетт 
встановивзрвіїй рекорд лету 
з Заходу на Схід — 3 години, 
5 мінут і ^9.2 секунди. Давні : 

ші рекорди джетовнх літаків 
фльоти були такі: 1. Захід 
Схід: 3 години і 22 мінут; 
Схід Захід: 5 годин, 14 мі-
нут і 54 секунди. Лет з ЗахОт 
д на Схід і назад становив в 
давнішому рекорді 9 годин. 
31 мінута і 35 секунд. 

Капітан Рен НІ р є с є н г 
мол., який був иііьотом 
вічного літака в леті 
рьох літаків „Вудус", що 
повили новин рекорд І 

кости. 

ост , 
нро-

ЧОТН-

BCTJ1-

ІГВІІД-

Торонто. 12-го листопада 
ц. р. відбулася в Торонті в 
Канаді Конференція Україн-
СЬКИХ Католицьких Єпнско-
пів. В ній взяли участь: — 
Митрополит Кир Максим Гер-
манюк Архиспнскоп Він-
ніпеґу, Кнр Константнн Бо-
гачовськнй, Апостольський 
Екзарх Фнладелфії, Кнр Ам-
вроз Сенншнн. Аиостольсь-
кнії Екзарх Стемфорду, Кнр 
Ніль Саварин, Єпископ Ед-
ионтону, Кнр Ісядор Борець-
кип, Єпископ Торонта, Кир 
Андрей Роборецькни, Єпископ 
Саскатуну, Кир Посип Шмон-
дюк, Спископ-Помічник Фн-
ладелфійської Екзархії. 

Архиспнскоп Іиір Іван Вуч-
ко. Апостольський Візнтатор 
для Українців Католиків у 
Західнії! Евроиі, та Кир Гав-
рнїл Букатко, Апостольський 
Адміністратор Крнжівської 
Е:іархії, переслали свої пись-
ма на руки Кнр Існдора, щоб 
пін в їх імені промовляв, го-
лоеував та заступав їхні enpa– 
ви. Конференція Українсь-
КНХ Католицьких Єпископів 
порушила цілу низку проб-
лем - правничого, літургій-
ного й організаційного харак-

Англійські нонсерватисти виграли 
доповняльні вибори 

Лондон. - Доповняльні вн-1 тії в доповняльних виборах 
бори до парллменту в окрузі впродовж останнього року, 
південного Леіічестер в Англії після прогри Суезької випра-
прннеслн перемогу консерва- ви. Хоч теперішня більшість, 
тивному кандидатові, Джоно- якою виграв консервативний 
ві Пілові, який виграв 18,023 кандидат, була куди менша 
голосами проти 11,541 голо- за більшість з 1955 року, про-

1 сів, що впали не. соціялістич- те тодішня фреквенція голо-
ну кандидатку, Бетті Бутропт. J суючнх етилоянлв 781^, а п-

пер тільки ббГг. Консерватив-
на преса в Англії доходить 
до висновку на підставі цих 
останніх виборів, що широкі 
маси англійського народу по-

Таким чином консервативна 
більшість становила 6.482 го-
лоси. Ця на перший погляд 
невелика подія мас тому по-
важне політичне значення, 
що це перша перемога кон-
с-ерватистів після цілого ряду 
поразок Консервативної пар-

чнли знову ставитись з дові-
р'ям до консервативного уря-
ду Мекміллена. 

У Фінляндії закінчено 42-денну кризу 
уряду 

Гельсінкі. - Директор дер-
кавного фінського У) а н к у 
Райнер (рон Фіяндт погодився 
на просьбу президента Урго 
Кекконена скласти позапар-
тійннй уряд і правити ним до 
часу парляментарннх виборів 
у 1958 році. Таким чином за-
кінчено 42-денну кризу уря-
іу. яка настала після того, як 
15-ий з черги після останньої 
війни уряд і прем'єра Суксе-
ляинена, лідера Аграрної пар-
тії, дістав у 120-члснному пар-
іяменті вотум недовір'я. У 
цьому парламенті Аграрна 

партія мас. 53 мандати. Соція-
ЛІСТИЧНа 54. а Народна 13. 
Урядова міжпартійна коалі-
ція не могла втриматись. Си-
туація Фінляндії надзвичайно 
важка і складна. Втративши 
у користі, СССР свої східні 
землі Карелію — і будучи 
цілком безборонною супроти 
совстського кольоса, вона збе. 
рІгас політику невтральности, 
але - очевидно - за своїм 
духом і свосю культурою та 
історичною традицією — це 
вільна демократична країна, з 
усіми симпатіями по боці За-
ходу. 

геру, що відносяться до Цер-
квн Українців Католиків у 
вільному світі. Єпископські 
наради своїм змістом були та-
кі актуальні й багаті на різні 
питання, що заповнили ввесь 
призначений для них час і 
тривали від години 10-ої ра-
но до гол. 5-ої по полудні. ---
Місцем Конференції була то-
ронтонська єпископська ре-
зядевція, а гостинним rocno– 
дарем Кнр Ісидор. - Предсід-
ннком Єпископських нарад 
був Кир Максим, а секретарем 
Кнр Ніль. 

Конференція Українських 
Католицьких Єпископів у міс-
ті Торонті була перша з чер-
ги. Друга 3 черги Єинскоись-
ка Конференція є передбаче-
на в місті Стемфорді, ЗДА, в 
1958 р о ц г ^ ^ ^ ^ ^ 

ф ДерживнмЙ д є п u р т амент 
нідмовмвгя дати дозвіл на в'їзд 
до ЗДА російському шаховому 
чемпіонові ДсЙвідові Вронштей-
нові, який мнв брати участь в 
ШаХОВОМУ турнірі п Далласі. 
Техсас. Уряд СССР не Д09В0ЛЯС 
америкаїщлм подорожушітн по 
деЯКИХ районах СССР, а амери-
каиськия ч”ряд відплачується 
тим самим. Даллас належить до 
зон. заборонених для громадян 
СССР. 

Баптистський проповідник був три місяці 
між кубинськими повстанцями 

Гавана, Кубинська Респуб-”лю й недолю повстанців. мар-
ліка. Баптиський проповід-' шувалн з ними по джунглях, 
ник Віктор Торанцо дель Ріо спалн в болоті та несли релі-
був три місяці між П0ВСТ8Н-1 гійяу потіху ТИМ, ЩО ЇЇ ПО-
цямн Фіделя Кастро, який требувалн. Баптистський про-
оперус в горах Cicppa Mae– повідник захворів на ревма-
стро в провінції Оріснте. Він тнз.м. і лікар порадив йому 
ПІШОВ туди на заклик 'l'i;iu– 
ля Кастра, який пліті просив 
одного католицького і одно-

залишити повстанців таї піти 
лікуватися. Католицький свя-
щеник і надалі залишився з 

го протестантського спященн-1 повстанцями. Пропонідннк Т0-
ка піти в гори, де вони обСлу-ІраНЦО ДОЛЬ Ріо заявив тепер 
говувалн б під оглядом pe.ii–' журналістам, що розуміє. чо-
гійннм його повстанців. Ті і му регулярна армія не може 
обидва священики ДІЛИЛИ до-1 зліквідувати повстанців 

У С В І Т І 
ф Англія внесла до Мі:кна-

родябго Суду в Г-ім скаргу, в 
я.ой домагається від Болгарії 
відшкодування зо своїх грома-
дян, що згинули в катастрофі 
літака, зіетреленого болгарськії, j 
ми вояками в липні 1958 року.; 
Англійські громадяни летіли на 
ізраїльському літаку 

ф 2Л-рІчний боксер важкої 
ваги Рншард Манка ПОКНИув 
польську сПортову дружину в 
Лондоні і звернувся до 8ИГЛІЙ-
СЬХОГО УрЯДУ 3 просьбою прн-
Знатя йому право ВЗИЛЮ, Решта 
польських спрртовців виїхала 
до Польщі 

ф KL-іька місяців тому, перед 
затвердженням номінації Макс-
по тла Г. Глуха на амбасадора 
в Цейльоні, виступила проти 

НЬОГО В Сенаті сильна опозиція 
в зв'язку З тим. що ВІН не міг 
назвати прізвища цейльопсько. 
го прем'єра. Тепер ВИЯСНЯЄТЬСЯ, 
що населення столиці Цейльо-
пу, КольомбО, ставиться до 
Глука з симпатіск), а йому та. 
кож Цейльоц припав до впо-
доби. 

ф 1Н.річна диньки колишнього 
єгипетського короля Фарука. 
Феріял, заручилася з внуком 
колишнього сяріяського прези. 
дента. 22.річним Ахмедом Узза. 
том Обог. нони перебувають у 
Швайцара на студіях, 

ф 'Л Токіо, Японія, повідомля" 
ють, що американська амбасада 
скасувала д в с м є р т н у кару 
трьом японським ВОЄННИМ зло. 
ЧИІГЦЯМ 1 випустила їх на волю. 
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ЗАНЕДБАНА СПРАВА 
У з в ' я з к у з в и п у щ е н н я м со- Н а ц і о н а л ь н а Н а у к о в а Фунда-

НАРІД І ЙОГО ПРЕЗИДЕНТ 
П р о г о л о ш е н а у вівторок 26-го листопада вістка про 

л е г к и й парал іч президента Айзоига'вера, який дещо утруд-
н ю в а в йому мову і з я к о г о пін швидко видужує.. сколнхну-
л а опінісю і н о ч у в а н н я м и а м е р и к а н с ь к о г о народу в б ільшій 
мірі, як будь-яка інша подія чи м іжнародна сенсація . Міри-
лом опінії і: в Америці не т ільки великі заголовки в raae– 
тпх, надзвичайні їх видання чи спеціальні бюлетені в ра-
діових і телевіз ійних передачах , а л е в першу чергу рух на 
біржі , що Гюго за словами одного - г а з е т н и х ' KOMCHTU– 
торів найточн іше м о ж н а міряти тим самим термометром, 
я к и м міряється г а р я ч к у Президента . 

Т а к и й відрух народу на стан з д о р о в ' я ' н о г о Презнден-
та с чи не н а й м а р к а в т і ш о ю х а р а к т е р и с т и к о ю демократі ї . 
А м е р и к а н с ь к а система не знас „культу особи". Нарід пнби-
рас тобі сам своїх провідників , при чому, поки вибере. То 

як к а ж у т ь сухої нитки на них не з а л и ш а є . Але внб-
р а в ш и , він оточус їх н а й б і л ь ш о ю п о ш а н о ю і любов 'ю , що . 
зокрема , в и я в л я ю т ь с я в т а к и х випадках , як недуга. Нсмас 
бо сьогодні в Америці д іяча , немас навіть найб ільшого су-
перника Президента , я к о г о не засмутила б вістка про ію-
го з а н е д у ж а н н л і я к и й не б а ж а в би Президентові якнаґ і -
ш в и д ш о г о і я к н а й п о в н і ш о г о внздороаленпя . 

Саме на чсії с антпмент народу звертає у в а г у б ільшість 
газет , коментуючи вістку про недугу Прегндента . „Сусід 
А й з е н г а в е р " н а з и в а є Президента ,ЛІю Порк Т а й м е ' ; ка-
ж у ч н . щ о власне він є тим „ н а й б л и ж ч и м сусідом ' к о ж н о г о 
а м е р и к а н ц я ; і к о ж н и й а м е р и к а н е ц ь ним. як своїм майближ-
чим сусідом, інтересусться і йому співчуває . Інша г а з е т а 
п ідкреслює, що ті п о ч у в а н н я , якими а м е р и к а н с ь к и й нарід j Фуіиюція має можлив ість ви-
оточус своїх президентів в загал і , а президента Айзенгаврра 
зокрема , а ж ніяк не подиктовані т ільки побоюван.іг.м за 
д о л ю Республ іки , бо ця доля міцно ЛСЖИТЬ в руках наро-
ду і н:1 з а л е ж и т ь в и к л ю ч н о від жадної , навіть найбільшої , 
індивідуальної ти. Тому і всі ті п о б а ж а н н я , ніо їх висловлює 

!срдечні. Д о НИХ 
ерпка1ісько-укра-

зстськнх ..іиіутннов з а к т у а -
і і зувалась знову с п р а в а не-
іамітної, а л е н а д з в и ч а й н о ва-
жлнвої д л я технічного роз-
пнтку д і л я н к и , що н е ю с пе-
р е к л а д а н н я і р е ф е р у в а н н я 
.-таттсії і матеріалів , д р у к о в а -
ннх у совстських н а у к о в и х 
ж у р н а л а х . 

Під сучасну пору стан у 
цій д ілянці такни, щ о на всіх 
1,200 о д е р ж у в а н и х Конгресо-
вою Бібліотекою у В а ш н н г т о -
ні совстських н а у к о в и х публі -
кацій т ільки тридцять п е р е х о . 
днть процес о і ірацьопування . 
значить п е р е к л а д а н н я ми ре-
ф е р у в а н н л . Р е ш т а з а л и ш а -
сться н е п е р е г л я н у т о ю і прн-
падас порохом на п о л и ц я х 
Конгресової Б ібліотеки. Н е -
мас можливості ! робити nepe– 
к л а д н із понад 170 пубд іка -
ціп, щ о їх зміст в и з н а н о не-
звнчанно в а ж л и в и м д л я тех-
иолог ічних дослідів у З Д А . 

Займається цією д і л я н к о ю 
за окремим д о р у ч е н н я м Кон-
ґре -у департамент торгівлі , 
якому, п о ч и н а ю ч н щ е 
з i960 p., д е р ж а в н а к а с а асн-
гнує щороку окрему дотац ію 
на ведення цих праць , зв 'л-
заннх із переглядом закор -
донннх наукових ж у р н а л і в і 
переклала н н я м в а ж л и в і ш и х 
причинків , н а д р у к о в а н и х у 
них. Крім д е п а р т а м е н т у ^ т о р -
гіп.іі, займається - й і с ю пра-
цею щ е дек ілька п р и в а т н и х 
установ та агенцій , а л е за -
сяг їхньої праці д у ж е обме-
женцй з о г л я д у на невнста-
чальні кошти. Створена у р я -
дом Н а ц і о н а л ь н а Н а у к о в а 

щ я п о д а л а до відома, щ о од-
но з індустрійннх підпрн-
емств витратило понад 200,-
000 д о л я р і в на досліди і ри-
с у н к н одного електричного 
а п а р а т у , щоб відкрити за 
я к и й с ь час . щ о ця п р а ц я вже 

д л я американської н а у к и і 
д л я американсько ї індустрії, 
з а ц і к а в и л и с я не т ільки прн-
ватні індуетріині й урядові 
чинники , а л е й деяк і з -по-
між конгресменів т а сенато-
рів. Конгресмен Д ж а н Е . 
Мосс, голова Конгресової ко-
місії д л я урядових операцій , 
подав до відома, щ о ця комі-

б у л а з р о б л е н а і. описані в о і я n W c Розпочати в ж е 
одному із совстських н а у к о - н а й б л и ж ч и м часом офіційні одному 
внх ж у р н а л і в ще задовго пе-
ред тим, я к а м е р и к а н с ь к е під-
прнемство з а п о ч а т купало 
свою роботу в цьому нарря"-
мі. Т а к само, американськ і й 
європейські електротехніки не 
могли з ' я с у в а л і собі частоти 
рад іовнх сигнал ів . псрсдава-
ннх із , .спутніків" . Тим ча-
сом ця проблема була внсвіт-
л е н а ще к ілька місяців пе-
ред в и п у щ е н н я м першого СО-
пстського , .Спутніка" , в 
червневому и липневому ЧНС-
л а х совстського ж у р н а л у д л я 
аматорів п. н. . .Радіо". 

Конечністю відповідного н а - ! 

переслухаиня в цій справ і 
Кр ім того, група конгресмс-
нів задумує вийти із пропози-
цією створення центральної 
установи д л я з б и р а н н я нау-
ковнх інформацій . я к а м а л а -
б поширити п р а ц ю , ведену 
досі в д у ж е незначних розмі-
рпх Урядовим Бюром Техніч-
ної С л у ж б и у Вашингтон і , де 
працює всього . . . 35 урядов-
ців (проти 2,300 в Совстсько-
му Союз і ) . 

Треба думати , щ о при під-
j тримці уряду і приватних під-
' присмств З 'сдинені Д е р ж а в и 
зможуть зорган і зувати на на-
лежніи висоті і в н а л е ж н і м 

СТАРА АМЕРИКАНСЬКА КУХНЯ 

трачати на цю ц іль т і л ь к и 
107.000 доляр ів річно 

л а д н а н н я цієї д і л я н к и . в а ж - j розмірі п р а ц ю д л я збирання 
ливої з к о ж н о г о п о г л я д у і наукових інформацій . 

„ S P U T N 1 K 1 T 1 S " - МОДНА НЕДУГА 
У ВІЛЬНОМУ СВІТІ 

Лондон . Щ е перед Dliny– т о : р о з к л а д о к у п а н т с ь к и х сил 
щенНям першого совстського і, нарешті . визволення Брн-
сателіта в небо п о я в и л и с я в танії. 
Англі ї о з н а к и страху перед Ми п е р е к а з а л и головні дум-
міл ітарною с и л о ю Москви. Не кн доповіді а н г л і й с ь к о г о по-
хто інший як відомий публі -ул ітнка , а тепер зробимо деяк і 
цист і видавець , б у в ш и й Ие- з а у в а г и . Кожному , хто з н а с 

І з а л е ж н и й член п а р л а м е н т у , j систему комуністичної днкта -
сер Стівен К і н ґ - Г о л л виступив тури. ЗОВСІМ ЯСНО. ЩО СОВСТ-
6-го серпня ц. р. в Лондоні з і ька окупац ія не захоче ми-
ве; :нкою доповіддю д л я niii– j ритися з демократичними ін-
ськових людеТі і політичних j ституціямй і за псяку ціну їх 
діячів . К і н ґ - Г о л л д о к а з у в а в 
своїм слухачам, що Велнко-Багато більше уваги і фон-,- . -

^ J ^ о і , Ібрнтанія мусить підмовитися 
від атомоної зброї, бо. п разі 

а м е р и к а н с ь к и й нарід , направду щирі та 
цілком певно п р и л у ч а є т ь с я і вся н а ш а аі 
їнська сп ільнота . 

НАРІКАЙЛИ 
К о ж н а спільнота має своїх н а р і к а й л і в . Це т а к а СПСЦІ-

я л ь н а порода людей , д л я я к и х зима захолодна , а .ііто за-
г а р я ч е , д л я я к и х усього або з а м а л о або з а б а г а т о і я к и х 
НІХТО Й НІЧИМ НЄ МОЖе заДОВОЛЬННТН. бО ЇХНЄ СДШІС ВДОЦО-

л е н н я - в невдоволенні . Вони вічні м а л ь к о н т а н т н . 
Маємо своїх нар ікайл ів і ми. американськ і укра їнці , -

т ією т ільки р і зницею, щ о у нас їх. здається , б ільше, н іж 
в будь-як ій іншій спільноті . У нас н а р і к а п л и вдоволені т іль-
ки самі з себе, а все інше для них і в їхній оцінці нічого не 
варте . П р и г а д а й т е такому нар ікайлов і щ ю У к р а ї н с ь к и й Кон-
ґресовнн Комітет чи про ЗУАУДКомітет, почніть з ним роз-
мову ня будь-яку суспільну, пол ітичну чи к у л ь т у р н у тему 
заговоріть до нього про церкву чн громаду він в кожному 
випадку має такни запас невдоволення і нар ікань , щч ними 
я к повіддю, з а л и в а є все. 

Не не значить , щ о у нас зовсім немас причин до нев-
доволення і нар ікань Н а в п а к и , рони з а в ж д и б у л и , с і бу-
дуть, бо на світі немає нічого досконалого , і - як к а ж у т ь 
американці з а в ж д и є можливост і до пол іпшень . Т а к о ж 
невдоволення само по собі не мусить бути негативне . Н а в п а -
кп, воно може бути навіть д у ж е конструктивне , я к щ о йде 
впарі з б а ж а н н я м пол іпшення і проґрвсу . А л е справжнім не-
щастям с нар ікання з адля н а р і к а н н я , або ще Гірше 
нар ікання з адля виправдання власної безд іяльно т и . 

Саме них о т а н н і х нар ікайл ів маємо ня думці, бо вони 
завжди тільки критикують , на псе т ільки нар ікають , яле 
самі пальцем не кивнуть, щоб ситуац ію пол іпшити . Hara– 
даймо такрму нарікайлові про в к л а д і ' у чи пожертву на доб-
p^ ціль, і пн гіо”усте від нього ст ільки Жалів, щ о не т ільки 
пожертви не дістанете, але її самі втратите охоту будь-що 
д л я громпдн робити чн и:ертвз'вати, 

З ТаКОЮ ПОРОДОЮ ЛЮДеЙ нам треба боротись, як .'. гус-
пільним лихом. Не можна мати нічого проти критики . Кри-
тнка :юбан:ама. але вона іюпннна йти в п а р : з добрими ді-
л а м н і добрими прикладами . Н а й п р а в и л ь н і ш о ю ВІДПОВІДДЮ 
кожному нарікайлові буде з а п и т : що він сам зробив і чим 
п р и ч и н и т а . щоб недомагання, на які нар ікає , усунути . 

Згадуємо про цих нарікИйлія головно тому, що т-?нер 
починає розгортатись збіркова 
незабаром. нагоди Різдвя. прийде к о л я д а ня цілі З У А Д К 

дів присвячують справі нау-
кового BHKopucTOBjванил чу-
жоз емних н а у к о в и х публ іка -
цій Совстн, і тому совстські 
науковці по інформовані про 
американськ і наукові ДОСЛІ-
дн часом к р а щ е і з н а ю т ь про 
них б ільше, як самі амерп-
канеьк і вчені . Д л я всебічно-
го охоплення цієї д і л я н к и і 
ведення потрібної праці у Со-
встському Союзі створено дві 
окремі установи — Всесоюз-
кин інститут наукової і тех-
нічної інформаці ї та ІНСТИ-
тут наукової інформаці ї . В 
обох інститутах п р а ц ю є 2,300 
перекладач ів , референт ів та 
редакторів і в їхній праці до-
помагає їм понад 20.000 пе-
р е к л а д а ч і в , з а й н я т и х не на 
повний час . Перший інститут 
видає т р и д ц я т ь шість ж у р -
налів із п е р е к л а д а м и й зві-
д о м л е н н я м н . кожен з я к и х 
виходить щ о н а й м е н ш е чоти-
рн рази на місяць, або 48 ра-
зів на рік . Всі ці ж у р н а л и 
розсилається до тих установ 
і осіб у Совстському Союзі, 
і к і потребують інформацій в 
тій або іншій із технічних чн 
н а у к о в и х д ілянок . Д р у г и й 
к у р н а я появляє ть ся трннад-

дять раз ів на рік і подає ог-
тядн та п о к а ж ч и к и яажлив і -
ш н х н а у к о в и х д ілянок закор-
тоном. В Інституті , .опрацьо-
вусться т а к и м чином Журвп-

піннн, населення бритійськнх 
островів буде неможливо вря-
туватн від к а т а с т р о ф и . Тому 

Зліквідує. Це сталося у П о л ь 
щі, Румунії , Угорщині , Бол-
і арії. Чехослбваччнні . 

Російське ВІЙСЬКО в Лондо-
ні ! Це значить , щ о прем'єром 
урялу Британі ї був би п о і т я в . 
іеіг.іи провідник компарті ї 

К і н ґ - Г о л л поставив п и т а н н я Геррі Полліт , а псі інші пар -
я с н о : я к щ о оборона Британі ї L g були б заборонені . Чим 
-упротн російської атомової м р н , . . ' с м а п впливу компартія 
атаки безнадійна , то т р е б а І ш ' Т . р н т а и і Г тим т я ж ч и й , тс-
чнелитися з можливклпо po– j р О Г Г Ю чала б ця к л і к а cynpo– 
Сійської окупаці ї Об ' єднаного 1 та П Г І Х , „ е з в а ж а ю ч и на жер-
королівства . Т а к у о к у п а ц і ю „ , , , в цьому англ ійським ко-
п е р е ж н л и кра їни Східньої.^ м у н к т а м д а л а б російська 
Середньої і Зах ідньої РЗвропн 
під Гітлером. під інш ою ую-
сІйською о к у п а ц і є ю перебува . 
ють тепер народи efo TypkC^ 
стану до Східньої Німеччини. 

П р и й н я в ш и мояйГивість чи 
іі неминучість російської оку-
паді ї Британії^ К і н ґ - Г о л л вн-
ставив п л я н оборони домокра-
тичного л а д у в Об 'єднаному 
королівстві під російським 
окупац ійним режимом. На ito– J 
го думку, народ Британі ї з 
його високою демократичною 
к у л ь т у р о ю м а с шанси riepe– 
бо(юти диктаторську окупа 

і ала 
окупац ійна армія , .братню до-
помогу" . як це сталося на 
Угорщині в листопаді 1956 Р 

'Очевидно , під СОВСТСЬКОЮ 
окупац ією б у л а б скасована 
„всенародним голосуванням" 
Конституційна монархія і ко-
ролівські ДІТИ. ЯКЩО б не бу-
ЛІІ В1ШИЩСНІ, то були б ВІД-
дпні на перевиховання в 
„п іонери" Т.І в комсомол. 

Треба ствердити : К і н ґ - Г о л л , 
з його настроями , .безумов-
НОЇ кап ітуляц і ї " перед Moc– 
квою, одинокий в Англі ї . Ві-
ДОМИЙ соція.іістнчниГі діяч А. 

цію і навіть внести розклад і Біпсн. що в серпні-вересні ба 
в ряди со?стської о к у п а ц і й ' 
ної армії. К інг-Голлові прий-
шло на думку, як культурна 
Греція цивілізувала варварів. 
македонців , щ о завоювали 
цю кра їну 333-го року перед 
Христом. Т е ж пбигадус він 
як ,,вікта Греція вікторем ві-

'-ив Х р у щ о в а в СССР, вер 
нурсп з п е р е к о н а н н я м : Брн 
таніп мусить виробляти ато-1 
мові її водневі бомби , , . 

11. А 

Цьогор ічний Д е н ь П о д я к и 
— це 33б-та з черги р ічниця 
своєрідного реліг ійно-націо-
н а л ь н о г о с в я т к у в а н н я , розпо-
чатого „ п а л о м н и к а м и " , пер-
шими європейськими при-
ш е л ь ц я м и н а цей благосло -
венний континент . Відтоді, 
а ж по н а ш і дні, в Д е н ь По-
д я к и мільйони м е ш к а н ц і в 
цього к р а ю д я к у ю т ь Творце-
ві з а всі Його л а с к и людині , 
в п е р ш у чергу з а „хліб насу-
щ н н й " , з а плоди й д о б р а 
земні, щ о дає американськ ій 
л ю д и н і н а п р о ж и т о к — доб-
ра й щ е д р а її мати, з е м л я . 
А м е р и к а н с ь к и й традиц ійний 
індик в цей день — це ви-
мовннй символ добробуту цісі 
кра їни з а останніх 300 років 
її щ о р а з вищого , чи не най-
внщого у світі економічного 
розвою. 

З нагоди Д н я Подяки зас-
луговус н а д е я к у у в а г у і — 
сказати б - т історичний пе-
оегляд х а р ч у в а н н я а м е р н к а н . 
-ької л ю д и н и , п о м и н у в ш и 
дай повішу, модерну його ста-
и ю з розк ішними , . суперяар-
сетами" т а ф а н т а с т и ч н и м и 
ю с я г н е н н я м и . Я к а б у л а ста-
іа а м е р и к а н с ь к а к у х н я ? Щ о 
т а н о в н л о к у л і н а р н у основу 
іюдностн -цього к р а ю , почав-

ши від „ п а л о м н и к і в " а ж по 
іаси Д ж о р д ж а В а ш и н г т о н а і 
чал і? 

Я к подає ж у р н а л Історич-
чого Товариства Західньої 
Пенснлвені ї в числі за л іто 
і. p., студії н а д тим, чим ж н -
аилася а м е р и к а н с ь к а л ю д н -
на за останніх 300 років, с 
поважним історичним комен-
тарем до п і знання її життя та 
побуту в Новому Світі. 

Перші колоністи цього 
к р а ю , я к ставили собі хати 
па п р о ч и щ е н и х п л а я х , звер-
тали у в а г у на дві реч і : на обо-
ронні засоби проти індіян та 
дикої зв ірини і — на к у х н ю . 
В ній концентрувалося все 
життя родини, вона б у л а клі -
тиною д а л ь ш о г о розвитку 
громадн-оселі , або зародком 
її з а н е п а д у ( н е в р о ж а й , голод, 
недостача води, соли і т. ін . ) . 

Основною п о ж и в о ю впро-
:щвж першого СТОЛІТТЯ КОЛО-
нізаці ї цього к р а ю б у л а по-
п у л я р н а й досі поміж у к р а -
їнцями зупа . Н а середині ку-
хні (чисто по -козацьки) сто-
яв маєстатичннй ка:іан, під 
яким горів вогонь, щ о зимою 
огрівав сусідні к імнати ( „ р у -
м н " ) . Щ о к л а л и в к а з а н ? Те , 
що в даному часі і на певній 
території д а в а л а людині зем-
ля-матн або поблизькі ріки та 
ліси. Н а іншому почесному 
місці стояла (часто вис іла на 
ш н у р к у ) д е р е в ' я н а д і ж к а із 
с іллю. Зерно і сіль - це бу-
лн перші імпортовані при-
ш е л ь ц я м н з Е в р о п и товари 
щоденного в ж и т к у ! Б е з за-
пасів соли „ п а л о м н и к и " та 
їхні діти не робили й кроку 
вперед на нові території . Mic– 
ця, де були з л о ж и щ а цього 
..білого з о л о т і " , соли, були 
позначені з а в з я т и м и б ійками 
з інд іянамн. чи й самих бі-
лих поміж собою. Подібно, я к 
наші чумаки д а л е к о „у Крим 
по с і л ь " ходили, те саме чн-
ннли й перші поселенці Амс-
рики, п іюсуваючись на Зах ід , 
в пенснлвенські горн, щ о а ж 
роїлись від індіян. 

ВІД ЧерВОНОШКІрИХ МЄШКДН-
ціп і власник ів тих територій, 
кров 'ю та потом „ о с в о ю в а н и х " 
європейцями, н а в ч и л и с ь вони 
їсти два незнані в тодішній 
Європі п р о д у к т и : м а л у чер-
яону Шасолю т а б а к л а ж а н и 
(помідори, томейти) . Якби не 
Оця індіанська фасоля, то пер-

І тал ію, з а х о п л ю в а в с я він т а -
мошніми м а р ц и п а н а м и : м а к а -

, - . роками, і, ставши презнден-
шим ( а то й наступним) ко- І " „ 
лоністам п р и й ш л о с я б д у ж е 
к р у т о ! Н а території Нової Ан 
глії н а в ч и л и с ь -поселенці від 
індіян, я к п р и п р а в л я т и цей 
д а р Б о ж и й . П е к л и або пря-
ж и л и , його н а вогні чн вари 
лн в воді, д о д а ю ч и д л я сма-
к у товщ, солодкі корінці (пі-
зн іше ц у к о р ) т а інші прнпра-
ви. Т а к о ж від індіян навчи-
л и с ь сутиити вліті рибу та 
м 'ясо. Забезпечені цими xap– 
чами, зі зброєю в р у к а х за-
п у с к а л и с ь в д а л ь ш і нетрі 
пребагатого континенту . ' . . 

Д р у г а стадія вдосконалсн-
ня х а р ч у н а с т у п а л а тоді, я к 

том З Д А , вислав д и п л о м а т н ч -
юго кур ' єра . В н л ь я м а Щ о р -
а, до Н е а п о л ю за к р а щ и м и 
:разками й способами внро-
іу цього нац іонального іта-
іійського продукту . . . 

Тома Д ж с ф ф е р с о н — nej)-
ниіі завів в З Д А звичай пити 
саву! Я к амбасадор у Ф р а н -
Чії, з а л ю б к и заходив до од-
чого паризького готелю, д е 
особисто п р и г л я д а в с я , я к 
шавці приготовляли каву . Я к 

писав він в одному листі д о 
приятеля в З Д А ? „ н а ч и н н я , 
де вариться каву , треба за ко-
ж и и м разом д о б р е в и п а р и т и " . 

пришельці -колоністн ставалТГ О т о ж , навіть п р о . такі детал і 
хл іборобами. Я к меч і кріс 
м іняли з а плуг , ос ідаючи на-
стало в щ о р а з д а л ь ш и х ета 
пах своєї мандрівки — за 
к р а щ и м ж и т т я м , з а свободою, 
рел іг ійною передусім. 

З кінцем 17 століття нас-
тупас д р у г а стадія розвою 
американської кухні . Кулі -
н а р н е мистецтво виходить із 
стадії примітивного колонія-
лізму, стає аристократичним. 
. .панським", з усіми манерами 
ф р а н ц у з ь к о г о королівського 
двору, п р и щ е п л е н и м и на аме-
щіканському грунті тодіш-
ньою а м е р и к а н с ь к о ю арнсто-
крат ісю. „Мат ір 'ю тодішньо-
го куховарства стає Марта 
Вашингтон , д р у ж и н а nepuio– 
го президента З Д А . В а к т а х 
Історичного Товариства у Фи-
л а д е л ф і ї зберігається кулі -
н а р н а рел ікв ія того ч а с у : 
. .Куховарська к н и г а " . напи-
сана в л а с н о р у ч н о Majrroio Ba– 
шннгтон . щ о їй історія д а л а 
назву не л и ш е першої дами 
( „ л е й д і " ) цього к р а ю , а л е й 
першої куховаїтської дами у 
З Д А („к ічен л е й д і " ) ! Руко -
пис цей складається з двох 
ч а с т и н : 1. Я к варити харч і 
та 2. Я к пекти солодощі. Ра -
зом ці д в а Гастрономічні „то-
м и " мають 330 приписів . Сам 
Д ж о р д ж ^ В а ш и н г т о н д у ж е 
любив їсти рибу з хлібом, щ о 
його п е к л а д р у ж и н а Марта. 
а т а к о ж ц ілий ряд інших 
страв т а солодощів , щ о й по 
наші часи, в масовій продук-
ції, носять н а з в у „Марта" . 

Д р у г о ю історичною фігу -
рою, щ о їй а м е р и к а н с ь к а кух-
ня багато завдячує , є автор 
Д е к л а р а ц і ї про Незалежність , 
в е л и к и й Т о м а Д ж е ф ф е р е о н . 
Б у в ш и амбасадором в Парн-
жі, з а часів короля . Л ю д н і н а 
Шостого , м а в він Дббру lfa– 
году познайомитись з най-
к р а щ и м н з р а з к а м и свропейсь-
кої КІТСНІ. Понернувшнсь до-
дому, навчив своїх земляк іи 
п р и п р а в л я т и кури , індики та 
ІНШе М'ЯСИВО. ТОДІ ПОЯВНЛИ-
ся незнані приправи , соси, 
ярнни , морозиво і інші бла-
годаті . Зокрема , в ідвідуючи 

пам 'ятав Д ж е ф ф е р ' с о н . 
Д ж е ф ф е р е о н п и л ь н о дбав , 

щоб ф а р м е р н с а д и л и б а г а т о 
городини, м іж нею й т а к у , 
щ о її він або його п р и я т е л і 
с п р о в а д ж у в а л и з ус іх кінців 
світу! Сам часто з а х о д и в н а 
ринок у Вашингтон і л ю б у в а -
тись рі.'.породним добром, щ о 
його в и п л е к а л и з а його Диі-
рективами ф а р м е р н . Стіл н а 
ного п р н н н я т т я х а ж в г и н а в -
: я від яринн , а деколи б у л о 
на ньому 20^30 р ізних родів 
цього здоіювого продукту . 
Найб ільше серця й у в а г и 
присвятив він — б а к л а ж а н а м , 
батьк івщиною ЯКИХ Є ПІВДСН-
не Мехіко. З п о п у л я р н и м и 
тепер у світі б а к л а ж а н а м и 
(помідорами) п о з н айомив 
Д ж е ф ф е р е о н паризьк і к у л Ь 
нарні кола , і з а столицею пі-
ш л а ц іла Франц ія , а з а нею 
західня й східня Е в р о п а . Ц е й 
президент З Д А с т а к о ж ав -
тором кухонного п ідручника . 
Пого ф а р м а у Вірджінії б у л а 
д л я тодішньої американсько ї 
людини з р а з к о м н а й к р а щ о г о 
п л е к а н н я садовини т а здоро-
вого й ун іверсального внко-
р н . т а н н я н а й ш л я х е т н і ш и х да-
рів Б о ж и х . Щ е одна з а в в а г а : 
я к в тодішній Евіюпі , т а к о ж 
і в часах В а ш и н г т о н а т а 
Д ж е ф ф е р с о н а не б у л о зви-
ч а ю подавати до столу стра-
ви одну з а одною. Просто 
ставили горн печеного й ва-
реного на столах у формі пі-
раміди чи довгої стрічки пе-
ред гістьмн. і к о ж н и й сам се-
бе обслуговував . ' 

Я к с к а з а н о н а початку , сту-
дії Над тим, чим ж и в и л а с я 
л ю д и н а в д а в н і ш и х або й д у -
ж е давн іх ч а с а х - п о в а ж н е 
д ж е р е л о п і з н а н н я її самої, а 
т а к р ж її,добя,,Як^ бачимо, 
стара Е в р о п а "ч^іпіло1 тіїтачя-
н н л а с я д о п р о х а р ч у в а н н я Н о -
вого Світу, і н а в п а к и . Д л я 
повноти цих рядк ів слід при-
гадати , щ о а м е р и к а н с ь к и й 
континент дав світові — к а р -
топлю, такий в а ж л и в и й ч я н -
ннк у п р о х а р ч у в а н н і тепері-
шньої л ю д и н и . 

С. Т . 

Білий Дім інформуватиме конгресових 
провідників про законодатні пляни 

Вашингтон . — 3 Білого Д о . 
повідомляють, щ о у р я д пре-
зндента А й з с н г а в с р а інфор-
муватиме конгресових провід-
ннків обох партій про законо-
датні п л я н и , хоч Президент 
захворів і не може особисто 
к о н ф е р у в а т и з членами Кон-
ґресу . У вівторок 3-го грудня 
відбудеться к о н ф е р е н ц і я з 
провідниками обох партій, а 
в середу 4-го г р у д н я з провід . 
н н к а м и Республ ікансько ї п а р . 
тії. Гадають , щ о президент 
А й з е н г а в е р не з м о ж е прово-
дити цими конференц іями , я к 
це давн іше п л а н у в а л о с я . За-
мість Президента вияснення 
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кн.х м іжнародних бібліогра-
ф ічннх ресурсів як н іяке ін-
ше місто в Ш в а й ц а р і ї , а при 
тому мас в и з н а ч н и х професо-
рів із Ш в а й ц а р і ї і з акордону , 
в к л ю ч н о з а м е р и к а н с ь к и м и 
професорами, як і псребува-
ють тут по к ілька років або 
п р и ї ж д ж а ю т ь на к ількаденні 
"н к ількатижнев і гостинні ВИ-
тунн. Ось чому т у т студіює 

багато чужинц ів , зокрема 
американців. М і ж народний 
х а р а к т е р цієї установи вняв-
ллеткея не т ільки в с к л а д і 
професури та студентів, не 
тільки в студійній програмі . 
але й у викладах, які відбу-
паютьсн у ф р а н ц у з ь к і й та а я -
глійській мовах. . Проте, у 
Швайцар і ї в загал і студіює 
д у ж е багато ч у ж и н е ц ь к и х 
студентів. У женевському уні-
верситеті половина студентів 

чужинці , а в льозанському 
університеті к о ж н и й третій 

у ж и н е ц ь . Б а г а т о чу-

даватимуть віце-президент Ри-
чард . М. Ніксон, д е р ж а в н и й 
секретар Д ж а н Фоотер Д о л -
лес , асистент презндента -Шер-
ман Адамс та і н ш і ї високі 
урядовці . В політичних ко-
л а х диспутують про те, щ о 
Конгрес повинен полагодити 
т а к у в а ж л и в у с п р а в у : Ухва-
лнтн закон про те, в я к и х 
умовах президенті нездібний 
виконувати свої обов 'язки , 
має передавати свою в д а с т ь 
комусь іншому. Говориться і 
про те, що внаслідок недуги 
Президента Гюго вплив змен-
шиться н а у х в а л ю в а н н я но-
внх закон ів в 85-ому Конгресі . 
Гадають , що А й з е н г а в е р не 
матиме виливу на вибори, які 
відбудуться в листопаді 1858 
року. 
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УКРАЇНЦІ НА ТРЬОХ МІЖНАРОДНИХ 
КАТОЛИЦЬКИХ КОНГРЕСАХ 

Перед кількома тижнями піл-
булнея три важливі міжнародні 
католицькі зустрічі, у яких при. 
йняли активну участь украІН-
сі.кі делегації; иаг.мо на думці: 
Міжнародний Конгрес Світової 
Унії Католицьких Жіночих Ор. 
глаі:іаціА (Рим, 29 вересня 4 
жовтня), v . Світовий Конгрес 
Католнць.:ої Преси (Відень, ЗО 
вероевя А жовтня і і П. Світо. 
пил ІСонґреЛ Лпостоляту МІІ-
рлн (Рим, 5 . U 18. жовтня). Ко-
ЛН останній І Конгрес почаїїгя 
андіснцню уііаснпі:ів у en. Ur– 
ця, тоді жіночий Конгрес був 
прийнятий п:К. авдімшії таки у 
::ітній ВІЛЛІ, а ДвТІонгиссу, 11 рс-
си у Відні було спрямоване cne– 
цілльне ІІослаїгпя. Jvourpeeii 
нід:шачалік я поважною фрсі:-
г.снцісю. пк ТЮК ВеДИКрІО yi:a– 
гоїо Церковних Достойників І 
місцевих СВІТСЬКИХ властей З 
цього погляду будуть, нсаанс. 
рСЧНО, Цікаві деякі цифри: Коли 
на Конгресі преси було понад 
400 учасників з 32 країн, тоді на 
жіночім було 700 делегаток від 
65 народів, а в Конгресі Апо-
столяту приймало участь 2.300 
осіб від 80 національних груп. В 
останніх двох конгресах взяли 
дуже живу участь представники 
африканських та азійських на-
іюдів. 

На відкритті КОНґресу У ВІД-
ііі крім Нунція АПОСТ, Столиці і 
Лрхиспнскопа . Господаря д-ра 
Коніга були ще деякі представ' 
пики австрійського Єпископату, 
Українська делегація була enc– 
цІЯЛЬНО врадувана присутністю 
очного Митрополита а Канади 
Кпр Максима Гсрманіока. З 
представників властей треба на. 
звати президента австрійського 
парламенту, ніце.канцлера й 
трьох міністрів, як теж посад-
КНК8 міста Відня. Для учаснн-
ків конгресу три дні під ряд 

WJ Л11 улаштовані спецінльні 
ПРИЙНЯТТЯ, а саме у архнепне. 
i:oncbidfl палаті, у "ратуші й у 
Міні і -рстпі Закордоннях справ. 
У ічлі.ритті конгресу Лпостоля. 
'-У Мирян ВЗЯЛО участь 4 кар. 
Диналп і 40 Владик, в тому' 
Числі і два українські архиспнс-
1' ::н: Митрополит Максим Гер. 
мішок га Кир Іван Вучко. Із 
СВІТСЬКИХ достойників був МІН1-
стер закордонних справ і посад, 
пяк мита Риму. Цей останній 
приймав також учасників Кон-
ґресу у одному з капітол1йсь-
ЕИХ музеїв (як відомо, на Калі. 

толю урядус СЬОГОДНІ міська ра. 
ччі. Коли додати, що серед 
ПрСЛСҐСНТІВ Сули видатні уми 
іучасного католицького сшту. 
то :з поданих подробиць можна 
УЯВИТИ значення конгресів. На 
тону тлі шойно можна належно 
розцінювати Значення участи 
українських делегацій у згада. 
них конгресах та їх інформа-
тнвну працю, важливу в рівній 
мірі із релігійно-церковного, що 
й із національного поглядів. 

Якщо йде про загальну ха-
рактернстику всіх н а з па н и X 
КОВГресІВ, то ::рім гелнчавпх 
зовнішніх і(юрм треба ще під. 
креслити намагання організато-
рів якнайбільше виповнити їх 
змістом: це у висліді довело. 
НОЖНа сказати, до ПеШЮГО пе-
ревантаження змістом. Тому, м 
ін.. не передбачувалося дискусії 
ПІСЛЯ доповідей. ДИСКУСІЯ була 
тільки на комісіях, тематично 
не завжди пов'язаних із долові' 
д.чмн. Коли зважити, шо на кон-
Гресі АпоСТОЛЯТу була така 
кількість учасників, яку тільки 
рідко зустрічається на міжна. 
ВОДНИХ конгресах. що отже 
у висліді мус:лн мешкати вони 
у різних приміщеннях, тоді ста-
не зрозуміло, що для нав'язу-
ваиНЯ особистих контактів в да-

Українські делегати на У. світовім Конгресі католицької преси 
у Відні на прийнятті у армії.ШККОПСІ,КІЙ палаті. Зліва допрала: 
ЛрХНСпасХОП Відня Кенії мі р. Ю. КОСТІОК (Відень), о. І. Шевців 
Ні г.інбнні, Брадфорд), рсд. М. Троцький (Женева), щніф. д-р 
В. Ипін (С'ирсель), д-р М. Заяіц. (заслонений, рсд. „Сторінок 
УХР", Мюнхен)J д-р М. Коновалсць (ред. „Християнського Голо-
су", Мюнхен), ОГУД. Б. MeJUJOCK із ЗДА (під цю пору СТУДІЮС 

У Відні). 

СОЮЗ УКРАЇНОК AMКРИКИ 
ВІДДІЛ М и HKJ ПОРКУ 

Запрошус ВІД. Громадянство 
на традиційний 

Передсвяточнин БАЗАР 
що відбудеться 

в днях 7-1.1 Г Р У Д Н Я 1!)Г)7 р. 
у власній домівці, залп ч. ЗІ. Укр. Нар. Дому 

При 142 '1-гл Кненю. 
У продажі: ВИШИВКИ, КЕРАМІКА, дешеві ЛЯЛЬКИ 

1 у стилізованій українській ноші, 
як також практичні 
ТОЧНІ ДАРУНКИ 

Відкриття в СУВОТУ, дня 7-го грудня, о год. 12-ІЙ впол. 
Базар відкритий: В БУДНІ ДІІІ — год. 9-Ю воч. 

В СУБОТИ - год. 12-8 печ. 
в 11КДІЛ І — год. ю рано до G веч. 

КНИЖКИ, 
МИКОЛАЇВСЬКІ і СВЯ-

ПОВІДОМЛЕННЯ УСІМ І 
а. Хто одержав засланий даровий „ПрОСПСКТ" українського ^ 

видання; 
б. Хто проспекту не одержав через його вичерпання та за-

пізиого одержання адреси; 
в. Хто зацікавлений "У wi ціані правди про Схід і його на-

родн, очищеної 100^ під росіяномітнчннх та совстомітич-
ннх фаЛЬШМВОК, які лежать в основі трагедії нсмосковсь-
кого світу.-то книга 

„МОСКОВСЬКИЙ СФІНКС" 
МІТ І СИЛА В ОБРАЗІ СХІЛНЬОІ КВРОПІІ 

ВЖЕ ПОЯВИЛАСЯ 
у повному ВЯДВЯНІ українською мовою (490 crop.) 

i n прегарному твердому пореплеті інітовшюіо шкірою. . 
ЦІНА дол. 6 "(шість) за примірник. 

Прн збірних замовленнях — і (один) дол. опусту 
на uLii даної оргайізації. або на Українських Інвалідів. 

КНИГАРНЯМ ОДНА ТРЕТИНА РАБАТУ. 
Замовлення, разом із належністю чим замовник :iaoma– 

ДИТЬ кошти пересилки, а видавець розрахунковий труд 
вудь ласка слати на нижче подану адресу автора-вндавця 

VASYL K O S A R E N K O - K O S A R E V Y T C H 
104 East 127th Street NEW YORK 35, New York )) 

To не всеодно, ДЕ складати ощадності 
МІСЦЕ НАШИХ 

ощАдностап с 
в найбільшій 

У К Р А Ї Н С Ь К І Й 
ІЦ А Д 11 И Ц І 

THE PARMA SAVINGS CO. 
.ягКЛШЛКНЛІ 

А це тому, т о тут ” ” . 
і НАШІ ГРОШІ а БЕЗПЕЧНІ. Вони ио тільки с oocanc– 

чені ФеДСВЯЛЬНОЮ АҐСНЦІСЮ, але й гарантовані сімсот тн-
сячамя доля рів власного й резорвового фонду; 

-- Н А Ш І Г Р О Ш І с під ДОПРИ.М ЗАРЯДОМ. Заряд не лн-
іче (ісладасться з фахівців, але fl маг. за СОбОЮ ДОСВІД 42 
успішних років у службі для громади; 

3. НАШІ ГРОШІ с в УКРАЇНСЬКОЇ УСТАНОВІ. Не тіль-
кп дирекція ft персонал с українські, ллє й фінансова дп-
номогя йде па користь українським Ті 

І НАШІ ГРОШІ приносять нам ДОХ1 

івари 
Д, 0. 

ггвам; 
і заро І . ' І Я І О Т Ь зи. 

ПРИЙМАЄМО ОЩАДНОСТІ З УСІЄЇ АМЕРИКИ 
ПОШТОЮ. 

чия 

чому випадку було менше на-
год. Тільки ті делегації, які бу-
лн ідеально внутрі організовані, 
могли вповні використати час. 
Чле цс вимагало від учасників 
ПОСТІЙНОЇ нервової напруги й вс-
ін.:ого вкладу енергії. 

Схематичне назваинл кількох 
(ССЯТКІа доповідей було б для 
іагалу читачів не цікаве. Тому 
і загальному огляді обмежимо. 
я до назваинл тільки загальної 
сматикп конгресів, а доклад-
ІІШЄ спинимося на' з'ясованії! 
граці українських делегацій. 
КІНОЧНА Конгрес у низці ДОПО-

ЗІдеЯ висвітлив питання ,.Піс-
ШНННЦТВО католицької жінки у 
юдерному світі". Журналіітн 

Рік оснований Wlb 
ІІЕНТРАЛЯ ФІЛІЯ (Ukrainian Office) 
5430 Ridge Road 2190 РгоГедаог Street 
Cleveland 2П (Parma), O. Cleveland 13, OWO 
Tel: TU 4-870(1 Tel.: PR 1-3627 ^ 

5 11,000,000.00 майна 

яка дбала про те. щоб учасники, 
а зокрема представники преси, 
своєчасно діставали резюме, а 
то ft ТСКСТН доповідей, при чому 
у Римі і на конгресі Апостоля-
су і тексти ПОЯВЛЯЛИСЯ на п'яти 
мовах. На п'яти мовах відбува. 
ЛИСЯ також одночасні перс.:ла. 
лн (французький, англійський, 
сспанський. німсцьі:нй. італій-
ський: у Відні такі переклади 
ПОДяаваио У -І мова::. тих 
що в Римі, за внйиятком Італія. 
СЬКОІ), Зі сказаного видно, що 
німецька мова поволі добувас 
собі знову значення, втрачене у 
зв'язку Із війною, яка СТІЛЬХН 
обурення викликала у цілому 
світі. Щоб мати повну уяву про 

іризадумувалися над пробле. розміри конгресів, треба сказа-
ИОЮ: ,.Ролл католицької пре-
п у Церкві ft у світі". He:iane– 

9СЧИО, цікаво буде сказати, що 
еред доповідачів був кол. аи-
лійськнй міністер (,.траваіСг"), 

КОЛ, франц. міністер і презн-
тент франц. хрнст. партії, ні. 
мецькиЯ університетський ' про-
ресор, кол. редактор найбіль-
UOro католицького щоденни::а 
v Франції (сі Габсль, вибраний 
ІП конгресі ген. іскретарсм. от-
ке справжнім Керівником ,.Між. 
іародної Унії Католицької Прс-
п”і. італійський посол і кол. 

підсекретар стану, сспанський 
ірезндепт Спілки ::атолнцькнх 
:курналістів). Врешті, т е м а 

онгресу Апостоляту Мирян: 
Мирянин у кризі модерного 

-віту". ? 
Конгреси мали наладнану спе-

ціяльну Інформативну службу. 

ти, що напр. у Рідні була пе. 
радбачена спеціяльиа окрема 
п р о г р а м а для ..супровідних 
осіб" (от:ке для дружин учаснн. 
ків конгресу, якщо вони не були 
активними учасницями, як жур. 
налістн). Ця програма охоилю-
пала відвідини відбудовуваного 
після повоєнних ран і больше-
ВНЦЬХОІ окупації Підня та про. 
гулькн Деякі прогулькн були 
передбачені таї; у Відні, як і в 
Римі і для активних учасників, 
але п меншій КІЛЬКОСТІ, ніж зви. 
ЧаіІНО, а це в зв'язку іа згада. 
ним надзвичайним переванта-
ХСЄННЯМ конгресів програмою. 

Для у::раінцін спеціальне зна-
чепня мали конгреси преси ft 
жіноцтва. Це не тільки з огляду 
на спеціальне значення прееіґ, а 
отже ft на доцільність нав'язати 
зв'язки з журналістами з кіль. 

з ж и т ГРОМАД І ОРГАНІЗАЦІЙ 
Бруклин, Н. Й. 

(ОАВТ) 
Листопадові Роковини. 

мада вітала кожний їх виступ 
і з ье.:ні.ою і амп.іі ...і.) Д,.ии.... 
і иіюсав їм п. Роман Форостннп 
і який також пілоі-рав на форте 
півні Встговсна оп. 14 „Марш 

Місцевий Комітет Українських на смерть героя", захоплюючи 
Говарнств влаштував Ю-го лнс- свопо грою ирПЯВНИХ. 
гопада в залі церкви св. MIIKO– 1 Двократний виступ Хоі)у О 
пал традиційні Листопадові Ро-1 МА з Ню Порку під чтіражио п 
:oi:nin:v яі:і належать до най-
)кльше вдачннх імпрез в нашій 
невеликій громаді. 

Коли брати до уваги різно, 
родну, хоч і скромну, програму, 
го промова, а радше спомини з 
історичної події, тобто з nporo– 
тошення незалежностн Захід-
аьої У к р а ї н и, персповіджені 
('часником Лнстопадовоїх) Зри-
лу. рсд. Л. Лсп.:им. належать 
то першокласних точок. Maft– 
терно представлені моменти з 
:айнлття Львова і Стаииславо. 
:а. які переживав рол. Лсщ(ий, 
ік старшина Легіону УСС, який 
целючнося в армію Західньоі 
Української' Республіки, зпору. 
пливе закінчення ціп промови 
іеренесло публі:у споминами 
іо Рідного Краю і викликало 
поважну застанову слухачів 
іад важливістю проголошення 

ЗаХІДИЬО . Української Держави. 
Була теж декляиація двох 

.чнів місцевої ніколи, Богдана 
Пирога і Колодій. 

ІСонцсртова частина свята, як 
іа місцеві відносини, випала 
.'спішно. Обоє солісти, панна 
Марія Водиар (сопрані і п. Ро-
И8Н Кухар і тенор і проспівали 
іяд пісень і ЗМІСЦЯ „взяли" 
Публіку. їх голоси звучали пов-
іо. особливо в дусті Лнсснка 
.Ми розійшлись", а свобідна 

і”ведін::л співаків викликала 
шле враження, Прнлвна гро-

Замість квітів на домовину ,^--" 
бл. и. МАРІЇ ГОНЧАРЮКОІЇОЇ ґ 

зложили і 
12 дол. на студіюючу молодь І 

і 12 дол. на залишгниів 
Костях ГЕЩВ, Марія ГОРОХОВЯНКА, Марія І ІЛШК-

Г.КРКЛОИСІ.КА І Ірина ДУВАЛО. 

Повідомляємо Приятелів і Знайомих, пір 
НАШ НАПДОРОЖЧИН СИН 

Івась ШВЕЦЬ (Козира) 
помор 25-го листопада 1057 року, 

проживши 20 місяців. 
Похорон відбувся у четвер, 28-го листопада 1057 р. 

0 год. 9-ій рано. 
Г о р е м її р н б н т і : 

батько - МИХАЙЛО 
мати - Л И Н А 
брат - А Н Д Р І Й 
тітка - ГЕЛЕНА 

:ох деСЯТКІВ країн, і не тільки з 
)І ляду на спеціальну актнв-
,ІІСТЬ жіноцтва у католицькому 
-віті, світова уція якого napaxo– 
:ус: ЗО мільйонів 'організованих 
КІНОК! Для нас окреме значен-
ія мало те. що на конгресах 
ібидвох об'єднань виступали 
МИ, власне кажучи, офіційно 
шершс. Бо так Асоціація Укра-
ьськоі Католицької Преси, як 

і .Ііґа Українських Католицьких 
Жінок Канади щойно на кілька 
паяців перед Конгресами були 
ірнйняті до Світових Об'єднань. 

ЗвнчаДЯо, в5ке само прийняття 
треба уважати 'важливою по-
цсіо. бо ж це наявний доказ, 
цо на католицькому терсні ми 
юз:емо виступати серед napo– 
діп цілого світу, як рівні серед 
рівних. Маючи виступити на 
обндвох форумах вперше офі-
ційно. українські делегації дов-
шнй час (таранно прніч)тоБЛЯ-
ІИСЯ до виступу. 

Підготопа до Конгресу у Від-
ні проходила у гармонійній 
співпраці АСОЦІАЦІЇ Української 
Католицької Преси із Украін. 
ським Християнським Рухом. 
Завдяки тому, що Асоціяція яв-
ляг.ться вже повноправним члс-
нам Світової Унії І завдяки то-
му, що "^остійний представник 
Асоціяції у Відні, о. д-р В. Гав-
ліч. мав змогу особисто допнль-
:ювуватн , справ на місці, yxpa– 
Гнська делегація на Конгресі в 
офіційних списках виступала 
під власним іменем (як ,укра-
інці в скзнлі”і. Треба сказати, 
що ми були єдиною екзильною 
групою, яка виступала під сво-
єю національною назвою, тоді 
чк напр. поляки, чехи, угорці. 
словаки, румуни й Ін. виступали 
в складі делегацій за країнами 
-ного теперішнього поселення. 
Поляки були на конгресі penpe– 
зеитоваиі ще делегацією із 
Польщі. ” 

(Далі буде) 
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1 
DOXA 

ша 
У К Р А Ї Н С Ь К А 

Ю В Е Л І Р Н А 
К Р А М Н И Ц Я 
в Н ю Иорчу 

AuterrrriitfH 
C a t 
Waterproof 

Authorized 
Agency 

ВИПРОДАЖ 
фірмішпу годннннків, 
ІОВеЛІріІНХ l l l i p n u i l l І з 

щирого золота, діяманіїп, 
друкнрських мишниок -іа 

коротких пилених (іаліоапаратіп. 
Нещодавно „МЕТА" дістала 

авторизоване представництво на 
швейцарські годинники 

DOXA 
Пиріішяйте каші ПІШІ і Ш1ІЧ-

ЛИпу обслугу з Іншими крамни-
чяин, і Ьи перекон:кггесь, що 
тільки в нашій крамниці Г.и 
купите вигідно ft дешево, і що 
тільки „МВТА" оОслуншть Нас 
совісно і чесно! 

ДОВГОЛІТНЯ Гарантія. ()рп-
ґінальиі частини до направи. 

ВИГІДНІ сплати. 

СпсцІяльно для наших 
покупців: ті'іькн на протязі 
^ цього МІСЯЦЯ! 
Кіккннн. хто придбає н „МКТІ" 

TfOBSp на заг. гуму S ІІИ(. — , 
або більше, дістане від вас 
.іа власним ПНІНЦІОМ 

ДАРУНОК ви 525.00 
П:ино гасло: 

в с і - до „ М Е Т И " : 

УВАГА! УВАГА! 
ОДИНОКА УКРАЇНСЬКА 

ФІРМА 

ТЕКСТИЛЬНИХ 
ТОВАРЮ 

г. Н Ю ПОРКУ 
має доброякісні й у великому 

виборі ммтеріяли 
на чоловічі й жіночі УБРАН-
НЯ і ПЛАЩІ, а також ШОВ-
КИ. ОКСАМГТИ. ШТРУКСИ, 
ПОЛОТНА. ФЛЯНКЛІ. ВСИ-

ПИ 1 т П. 
ПІин-і:опі:урспцІїіно низькі, а 

тим. які закуповують мнте-
рІЯЛІв у більшій кількості. 
Ліи.мо великий відсоток 
знижки. 

ЗАХОДЬТЕ, А НА МІСЦІ 
ПЕРЕКОНАЄТЕСЯ ! 

ІСрамииця відкрита ЩОДНЯ. 

DELTA P. С. 
I M P O R T E D Si D O M E S T I C 

WOOLEN 
102 E. 6th Street 

(при 1-ій Квенюі 
NEW YORK C!TY 

Tel.: OR 7-0280 
Власники: 

l l : i c . i ; i i u 1.КІПІ і ХОМаЯЧУК 

У К Р А Ї Н С Ь К І ! ЛГУЗІІЧНИП ІНСТИТУТ в ШО НОРКУ J Н Ю П О Р К - НЕДІЛЯ, 

ВОЛОДИМИР Ц І С И К І Ж Р И Ї І К А S заля'"JUN'OH'"moi"suiioL 
" ” і 71 Avenue "В" 

Акоипатлмопт Р О М А Н С А В И Ц Ь К И И 1 Год. '7-ма ш ра 

К І 

Богдана Ковалика з низкою 
патріотичних пісень, (а другім 
виступі пісні були виконані в 
супроводі мандоліиової оркест. 
ри) виклн::ак нялежне прнз-
нанил від всього загалу. 

Відкрила свято голова Комі-
тсту, п-ні Марія Демндчук ко-
ротким вступом і закрила від 
повідним словом прн кінці 

М Д. 

Бофало, Н. Й. 
Відкриття читальні. 

Прн кінці ЖОВТНЯ в Україїісь. 
кому Народному Дамі ..Дніпро 
відкрито читальню, в якій зна-
ходятьсл українські часописи. 
Читальня мас назву свого духо-
вого опікуна Тараса Шевченка 
і поня С відкрита для у :раінсь. 
кого громадянства. Вона знахо. 
литься прн ВУЛИЦІ ,.Джінісі". ч. 

За Управу читальні 
Осип ЛІ1И1ИП І.І.ІІИ. 

Кемден, Н. Дж. 
.Іпсгонадпві І'ОКОВЯИИ. 

Українська громада Ксмдсну 
вшанувіита цьогорічні Лнстопа. 
дові РОКОВИНИ СВЯТОЧНОЮ Ака-

дсмісю 3-го листопада у залі 
цері:ви св. Михайла. Персті 
Акадомігло о. д-р 1. HaxacBCb– 
.:нй відправив Панахиду за по-
ляглнх гсрош. Коротко, але 
глибоко обдумане слово про 
значення жертви за Батькінщн. 
ну і за друзів своїх було cnir.– 
звучннм доповненням до по-
важного настрою. 

Доповідачем на АкадСКІІ був 
д-р Іван Лазар, учасник наших 
визвольних змагань. Прпявні з 
увагою вислухали доповіді, в 
якій чітко були насвітлені го-
ловніші події й умовний напш.ч 
визвольних змагань.. Церковний 
хор під вмілою дирнгентурою 
іі-ні О. Нагасвської відспівав 
гри пісні — „Заквітчали дінча-
тонька ". ..Ой у лузі", 1 ,Чусш 
брате мій". Панна Мсльникінна 
гарно відспівала „їхав стрілець 
на війноньку", а п Мельник 
,,СнНю чічку" 1 „Колись, ДІВЧН-
ііо мила". Обндвом солістам 
вдатио акомпаніював п. Орсст 
Лазор. Добрим доповненням 
програми Академії були три де-
клямаціі із відповідною до Пср-
шого Листопада тематикою, шо 
іх із чуттям продекламували 
учениці: Марта Строчан і Віра 
Кріль та пластун - новак Апд-
рійко Ромах. Академію закін-
чено співом українського націо-
иального гнмну. 

Свято було зорганізоване за-
ходом Відділу УККА прн спів-
прніїї церковного -хору. Зібрані 
з добровільних датків гроші пе. 
редано на ціль допомоги yicpa– 
інськнм посиним інвалідам. 

Школа українознавства. 
Вже другий рік Існус в нашій 

громаді школа українознавства 
для дітей шкільного віку. Шко-
лу зорганізовано в вересні 190'і 
р. заходом ВідділуУККА і при 
моральній підтримці місцевого 
о. пароха. 

В шкільному році 1950^57 18 
дітей закінчили цілорічне нав-

і чанил. кінчаючи шкільний рік 
успішним святом - концертом 
на честь української матері 
Навчання відбувалося в залі 
церкви СВ. Михайла ТІЛЬКИ в су-
бОТУ По ДВІ ГОДНИЙ Україно. 
шанства і по одній годині релі 

гіі. Справляло трудність тс. Щ( 
навчання відбувалося разом 
для всіх дітей, що різнилися ПІ 
ком і підготованістю з украІись-
кої мови. ЦІ трудноті перемага 
ла з помітним завзяттям учи 
талька школи, п. Марія Чатнр-
ко. Релігії вчив о. д.р І Hara– 
СВСЬКИЙ. Шкільною ::асіс.ркок 
була п-ні Катерина Чубик, ЛІ:І 
совісно виконувала свій обс 
в'язок до кінця шкільного року 

Шкільний рік 1957758 почав 
ся з деякими змінами, а саме 
створено дві шкільні групи, 
перша ірупа початківців ao– 
слабо підготованих з украпи і. 
кої мови, і друга група більп 
заавансованих в украптзнлк 
гтві. Учителькою для обндвох 
груп г. п-ні Марія Чатирко Ка-
тсхізацію веде о, парок. Фіиаи 
соці справи ШКОЛИ в Цім році 
перебрав на себе ііарахілЛЬІїнГі 
комітет, 

До Шкільного Комітету, крім 
пароха і голови Відділ) 

УККА входять п-ні Марія Ро-
мах і п-ні Катерина РИМЧУК. 

М. Р. 

З наших буднів 

ЩО БАЧИЛА ПАННА СЛАВЦЯ 
Не знаю, ги це добре, ги там вернулася. їздила туди 

погано ворожить, але дис- сама, на власний кошт і 
кусія про модерне мистсц- рисі;, з вірним своім „спут-
тво поволі переноситься у піком" - фотоапаратом. Б 
нас з ґалерій і клюбів до основному, її цікавлять лч-
приватних домів, а деколи шс розписи та взори на ук-
навіть стає припаюю ДОМОг раІііських писанках, і пан-
шніх конфліктів. на Слааця, як та клопітли-

Розповідали мені нсдав- ва бджілки з пасіки пани 
ио, як герез тоіі модернізм Cyp^Tfrra. скрізь за ними 
посперегалися мати із си- розбивалася, по всіх музе-
ном. Син, студент амсри-) ях, від Ленінграду аж ДО 
'енського каледжу і тила-ьБратіслааи! 
повитий молодий миетещ 
просив маму, щоб забрала 
кудись з кімнати дві старо-
світські іконки, привезені, 
мабуть, ще з таборів. Cnpa– 
ва в тому, що його гасто 
відвідують колеги - амери-
канці і дивуються, як він, 
людина з иртистигним сма-
ком і хистом, може тримати 
в хаті на стіні такі, мовляв, 
немодерні, ,лубогні" кар-
тини . . . 

— Хай мамця забере ці 
образки, а на їх місце я по-
вішу свою картину. Бого-
матері. — з в,Н р о п онуаав -
run. 

— Що?! Твою картину11 
Та хай Бог боронить! —і 
скрикнула я перестрахом І 
маг:ця. Мамця, бапітс, не ej 
прихильницею церковного j 
малярства в абстрактному 
стилі, і з цього саме аий-1 
иіло в хаті непорозуміння. 

Я пригадав собі цю поА 
дію, слухаюги звіт - фото-
репортаж п-ни Славки Cyp– 
маг в Українському Народ-
НОМу Домі в Ню Норку. 

Панна Славця. як відомо, 
славна й відважна дівпаїа. 

Ллє. крім писанок, збира-
ла дбайливо та з любов'ю и 
інші цікаві матеріяли ПО 
всіх закутинах, де лише 
могла відпитати б р а т ів-
у к р а і н ц і в. 

На звіті в Народному До-
мі показала нам, наприк-
лад. фотознімок старенької 
нашої церкви в селі Ладо-
мірова коло Пряшева. В 
притворі церковці, коло са-
міїх дв( рсїі. висів образець' 
репродукція ,.Таиної Ве-
гсрГ. ' 

— Ця ..Тайна Вегеря" 
мас свою історію. — ПОЯС' 
нила панна Славця. — Об-
разок відбув далеку доро-
гу. бо приїхав разом з naz– 
кою з Америки, а вирізано 
його пожитками з відрив-
ного календаря одного ук-
р'іїпського погребника з 
Нюирку. Та це тамошнім 
нашим людям не псрешко-
джае ло нього молитись . . . 

Мені здається, що між 
нами і нашими братами в 
краю є та основна різниця, 
що ми дуже гасто тільки 
приглядаємось святим об-

за короткий гас вже два разам, а вони, брати, до них 
рази побувала за залізною моляться. 
заслоною і щасливо звід- І к є р. 

Вступайте в глени Українського Народного Союзу! 

Чи може бути кращий ПОДАРУНОК на РІЗДВО і 
й НОВІШ РІК, як рідна книжка на чужині? S 

Для таких подарунків надаються недавно видані книжки J 
В. ЧАПЛЕНКА- Історичний роман „ЧОРНОМОРЦІ" 

іцілісті в одному томі І 
та збірка оповідань ,.ЗОПК". 

Ціна Чорноморців" — 3 дол.; ,Зойку — 1 лол. 50 Ц-
j Замовляти: 
5 v. CHAPLENKO, с7о Ukrainian Technical institute 
І 320 East Hth Street NEW YORK, N. Y 
)мк9імкмміь.гі)ім)іаімзі)ііі)іаімммімзімі)імі 

Рачестер! 
У К Р А Ї Н С Ь К И Й ТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ 

n НЮ НОРКУ 
організує в м. РЛЧЕСТЕРІ. Н. П, 

за старанням Пластового Сеньйорату 
КУРС ТЕХНІЧНОГО КРЕСЛЕННЯ 

За інформацілмн звертатися: 
R. WERHUN, р!. sen. 

148 Townscnd St. Rochester 21, N. 
Tel. : HO-pkins 7-5007 

РІЗДВЯНІ 
КАРТКИ 

в кольорах з і арміїчп 
українськими СВЯТОЧ-

нііми побажаннями. 
Картки виготовлені на 
підставі оригінальних 
взірців знаних укряш-
ськнх артнетів-малярів. 

По 10 цн. штука. 
Замовлення просимо 

слати враз з грішми до: 

"s v о в о і) л" 
81-83 Grand Street. 

Jersey City) 3, N. J. 

ВЖЕ ПОЯВИЛАСЯ 
І ЗНАХОДИТЬСЯ в П Р О Л А Ж У 

ВЕЛИКА ІСТОРИЧНА ПРАЦЯ 

„БУКОВИНА - її МИНУЛЕ 
Т А СУЧАСНЕ" 

що охоплює всі д ілянки українського життя на 
Буковині; 

на 966 сторінках гарного паперу; 
з 300 Ілюстраціями та двома картами. 

Твір цей, в ціні 10 дол. за звичайну 
та 12 дол. за полотняну оправу 

можна замовити І набути, за попереднім вплачонням ціни, 
по таких адресах: 

423 W. -15th St, New York 36, N. Y. 
300 W. l.imllcv Avc, Phila. 20. Fa. 
2102 E. І airmounl Avc, Baltimore 31, 
Mil. 
1809 N. Tripp Avc, Chicago 39. ill 
5344 Cadillac Blvd., Detroit 13. Mich. 
St. Nlchoiaua Church. 1927 Filth St. 
N. t–... .Minneapolis 18, Minn. 
П1 Uipicrrc, St. Laurent, P. Q., Canada 
28 Northumberland St., Toronto 4, 
Out., Canada 

1. NOWOS1WSKYJ 
vv. HN!DEJ 
W. ROMANOWSKYJ 
r. NOSU:WYCH 
1). KW1TKOWSKYJ 
Rev. M. ANTOCHY 

K. ROHOWSKYl 
l). B1LAK 

Н Ю ИОРК - субота, 7-го грудня 1957 p. 
ГОД. 7:00 ВЕЧОРА 

Заля: ФКНМ:іІ ІНСТИТУТУ - 22Г) W. 21th Street 
— Є U с т Ч п и Т Ь 

К О Б З А Р Х О Р 
Т Л 

а ФИЛАДКЛФ1Ї 

його Симфонічна Орнестра 
ВКЧЕРННЩ НІЩИНСЬКОГО; КАВКАЗ ДЮДКВВИЧА: 
,моїн КП (Пролог) РУДНИЦЬКОГО: Хорові арії з опер 
КЛРМЕН. ПАЯЦИ 

гостинний ВИСТУП п. ЛЕСІ ЗЮБРАК 
.і.інрі'.пїді Всвкаяадійсьиого Радієвого 
Конкурсу й солістка ЄВС — Канади. 

Диригент: д-р А. РУДНИНЬКИП 

НЕДІЛЯ, 
8-ю ГРУДНЯ 1957 

год. 7:00 вечора 

Филаделфія 
п,і.ія: НЮН SCHOOL tor (ilRLS 

17 Street, Spring Garden 



П Р А Ц Я 
ННІ Р W A N T F M Н і - М М С 

Ж І Н К І І Д О П Р И Б И Р А Н Н Я 
Вечірні ГОДИЛИ 

голошення но адресу: 
15-25 Whitehal l Street 

N e w York City 
б л и з ь к о South Ferry 

І . і м п : і і . і 8 1 0 , МІНІ Зчб ПО ПОЛ. 

Старший мужчина 
пошукус 

ГОСПОДИНІ д о м у . 
Може бути у віці 50-60 років, 
яка вміс говорити по-украшськн. 
Вигідна хата а городом та 
ifT.i до диспозиції. Моя адреса: 

Mr. John KRYSA 
і' О. Box 486 

Koppel, Pa. 

а Р О 3 i l l У К 11 ш 
щ М Е Ш К А Н Н Я т 

П о ш у к у ю 
С П І В М Е Ш К А Н Ц І ! , 

чоловіка , щ о ін' курить. 
А п а р т а м е н т і умебльотіпні 
к імнати, б іля В р у к л и н м у з е ю 

S ю т и ж н е в о 
Інформаці ї т е л е ф о н і ч н о : 

PRecs ident 3-6221 

Спорт 

48. Е. 7th S i 
Mew York Cltt 

ТелічЬ : OR 3-3550 

Гуцульські килими (on. S100) 
це побажаний дарунок! 

a B U S l N E S S O P P O R T U N 1 T Y . 

Н А П Р О Д А Ж аГ.о И І І Н А П М 

Великий 
SUPERMARKET SERviCM 

A SELFSERVICE 
НОВІ влаштування, площа для 
паркуишшя. Досконала погода 

для спільників. 
Добра кухня для роблення 

ковбої 
Б а г а т о у к р а п і т ь , г а р н а 

о к о л и ц я 
C A R T E R E T , N. і. 

Т е л е ф . : Klmbcll І-5С55 

ХВОРІ 
ЕЕ ТРАТЬТЕ 

НАДІЇ 

- MISCELLANEOUS Ф 

БЕЗПЛАТНІ КАТАЛОГИ 
на 1958 р. 

Книжок, музичних інструментів, 
платівок то стінних календарів 

ш л е м о на ГІ.І:К.І:ІІІЯ ; 
UKRAINIAN BOOK STORE 

І 'ШН - Ції Street 
i'limiiiiiun. Alia.. Canada 

гІЕ ТРЕБА ДОСГО 
ЧЕКАТИ! 

: u ; i ;mn i : ЩЕ сьогодні 
З І Л Л Я Д - Р А П. М І Л Л К Р А , 
:i n;i;r їантра п о ч у й т е с ь л і п ш е . 

Зілля це не варяться, 
ані не заиарнм:ться, а 
вживаються його в прн-
ро.інім ВІЩІ, так, як є у 
пачці. Тим то воно таке 
помічне іі корисне. 

Всі. т о хворіють на неду-
гу шлунка, як квасв шлунка. 
Гази, запір, нестравність, від-
Оншіння, завороти голови, 
біль у крижах, коротшій від-
лнх, жіночі недомагання, ге-
мороілн. ревматичні болі, 
цукрицю й інші недомагав-
нн, повинні т о сьогодні за-
жнти зілля Д-ра Міллера, 

"J. М. L Herb Compound it 6" 
:t вже завтра почуєтесь кра-

::І.І пі ці' повинна иаходи-
тиса, ні. перша номіч у кож-
ніп Ч:ІІІ. 

Піна одно 

СІЧ ЕЛІІЗАПЕТ - РОМА 1:1 

Мистецькі змагання Січі Елн-
Забет З італійською дружиною 
Ром .і. які відбулися в неділю 
ТА листопада на грииді Варінен. 
і.о Мар::, закінчилися з внелі-

і лом ВНІЧИЮ 1:1. 
Все ж таки Січ ЗХОбуда одну 

точку над нансильнішими іта-
ІЛІПЦЯМИ Ліги Ню Джерзі. Про 
ні змагання можна сказати, що 
киїлід можна було б піднести 
щонайменше до чотирьох воріт 
цкористь Січі, якби була біль, 
і на прецнзність в стрілах у лі-
и ІІ нападу. 

Ворота д л я Січі з д о б у в цент-
ЮВНЙ Т. Кальї :адо . Н е и і д ж а л у -
іаиа втрата для Січі Т. Поноси, 
ікни залишає Січ не з власних 
ПрИЧНІІ С к л а д Січі : К. Геві:о. 
Р Мулкі. Т. ГІонось. М. Клоків, 
t. М а л а н ч у к . Т. К а л ь к а д о . І. По. 
чнівськнй, П, Сиітенко. М. ІОр 
іа.;. А АВГУСТ, С. Б о б е л а . М 
ілійннк, К. Столяренко. 

Н а й б л и ж ч і з м а г а н н я в н е д і л ю 
1-ГО г р у д н я Січ р о з і г р а с а П е . 
ГСрСОН Д о н о р е у Петерсон і . 

В о л о д . . Іаблоцьким. 

Увага! Увага! 

Х Т О Н Е Ч И Т А В Щ Е ціковогч 
р о м а н у 

С т е п а н а Л Ю Б О М І І Р С Ь К О Г О 

9 ІЧЧЧЧЧЧЧЧЧЧЧЧЧЧЧЧЩЩЧЧЧЧЧЧЧЧЧЧЧЧЧЧЧЧЧЧЧЧЧЧЧЧЧЧ? 
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т M l S C r t L A N r - . u l ^ т 

б ОКОЛИЦЯ 
0. У. А. „Самопоміч" 

ВІДДІЛ у НН)АРКУ, Н. Дж. 
З А П Р О Ш У Є В С І Х У К Р А Ї Н Ц І В 

— з у с т р і ч а т и — 

НОВИЙ РІК 1958 
Н А В Е Л И Ч А В О М У 

МАЛАНЧИНОМУ ВЕЧОРІ 
11-го січня в 

і т р а 1 

1958 р. суооту, 
о год. Н-ііі вечора 

н У К Р А Ї Н С Ь К І Й Ц Е Н Т Р А Л І 
180 Will iam St., Newark. N. J. 

Г І Р Н Я К А 

- Н О В О Р І Ч Н І Н К С П О Д І В А И К И -
Б у ф е т у з а р я д і В П . П а н ь 

Неї місцн прм столиках резервонанІ! 

Вступ: S2.00 

l l jXX'HMO 

ДНІПРІ' 
їх своєчасно 

І'.І 
І fill) Av 

3-2783 

іамовлятн 
New ark N. І 

У П Р А В А 

Жорс 

' 11.ill. 
йому 

.. (ііоі пачки, праз з 
т о переч і ілкою s І:.,Ч.'І. 
Г х : ж щ . Ге і р о О и Т м СВО-
приятелеві вартісний 

дарунок, тоді дві пачки TLXV– 
І.и S10 00 з пересилкою. 

Пишіть ЗЯРЯЗ. долучуючи 
чек ябо Мояяв Ордер, па а-
лгосу: 

THE M1LLER CO., inc. 
Dpi 41, 790 Broad Street 

Newark, N. J. 

Якщо масте ДІЛО до 
Real Estate 

зверніться до нас 
R1CHTER A KAJSER, inc. 

164 Remsen St., 
Brooklyn 1, N. Y. 
MAin 5-2264-65-66 

Adjacent to "Ave Maria" Shop 
- - - .t 

ЗАМОВЛЯЙТЕ В Y O N K E R S 
найбільшої 1 одинокої фірми 

віконниць проти вітріп 
STORM WlNDOWS. inc. 

440-444 Walnut Street 
YOnkers 8-5577 

Голосітьсп у кожній час у enpa– 
ні віконниць, що охороняють 
перед бурею, дверей, жалюзі, 
ошалюванні, веранд, праць при 
душах і паннах Роботи "CllSlom 
Wrought iron Works", "Weather 
Stripping" 

коште 

НОВИНКА ДІТОЧКАМ! 
Вже вийшли з друку чудові 

ОІІОИІ І:ІІІНН 1.1)! ДІТСЙ 
І в а М н и С А І Ш Ц Ь К О І 

„Наша Хатна ї ї 

З р о з к і ш н и м и в е л и к и м и 
і л ю с т р а ц і я м и 

П.”Гіе і А Н Д Р У Г А І І 

Ц і н и Sl.flO. 
Спішіть з з а м о в л е н н я м и . 

"S v О В О D А" 
83 Grand St. . Jersey Citv 3 . N. І 

ютокі світанки 
Р о м н и в 2 -ох т о м а х 

М о ж е т е н а б у т и в книгарні 
„Свободи" . 

П І Ш І S2.00. — З а м о в л я т и : 
SVOBODA 

ч.ч Grand St . . Jersey City S. N. J. 

PARCEL -
MEDICINE 

To EUROPE - Duty free. 
Висилаємо пачки з новою 
одежею, харчові 20-фунтові 
пачки від S 15.00. англійські 
матеріялн, білля, хустки, обу-
в'я. панчохи, годинники. 

гармонії. 
Низькі ціни, скора 1 солідна 
обслуга. — ВІдбоїмпіь не до-
плачус вже нічого. — Перв-
силіаі грошей: 

іоо руб. - 510.041 
Висиласмо також ЛІКИ, ре-

цепта неконечна. 

Пишіть по каталоги: 

J. NAWR0CK1 AGENCY 
617 Grove Street 

irvington 11, New Jersey 

іти Б е з п л а т н и й 
НапраВкн. 

r-r– 

„ДІЯДЕМ" У К Р А Ш С Ь К А К Р А М Н И Ц Я 
И У Ж Е С Ь К О І 1 Ж І Н О Ч О Ї Г А Л Я Н Т К Р П 
І І Р О Д А С т о в а р н а й к р а щ и х а м е р и к а н с ь к и х ф і р м п о 

н а й д е ш е в ш и х ц інах . 
- В Е Л И К И Й В И Б І Р Ш Т А Н І В Ф 

М а н ш е т и і п о п р а в к и внконуг.ться на місці — В Е З П Л А Т Н О . 
В цьому самому приміщенні КРАВЕЦЬКА РОБІТНа 

В О Л О Д И М И Р А З А К Л И Н С Ь К О Г О -
ВИКОНУЄ на з а м о в л е н н я Ж І Н О Ч І і М У Ж Е С Ь К І о д я г и 

і к о с т ю м и і п л а щ і ) . 
Б у д и н о к : У К Р А Ї Н С Ь К О Г О Н А Р О Д Н О Г О Д О М У 

110 - 1 2nd Ave . , N. Y. С S P 7-5926 
. - ,- і . і і 

Ч О М У б і л ь ш е осій сі..iu.t:ii: спої оіца.инн'ті с ь о г о д н і n l R v i N O , ЧИМ 
и і а і а . і і І . І І . н. р ' (! на тс і ри п р и ч и н и : 3 A B B 3 H R K A , К О Р І К Т І 1 
Д О В І Р ” І . О щ а д н о с т і і: а а б к і п е ч е н і д о 5 10,000, Г р о ш і , з л о ж е н і д о 
15-го к о ж н о г о мі. мни. п р о ц е н т у ю т ь с я в ід 1-го ц ь о г о м і с я ц я . l R v i N O 
S A v i N Q S - - о ц е н т р а л ь н о п о л о ж е н и й , м о д е р н о в л а ш т о в а н и й 1 д у ж е 
п р о с т о р и й ; вислугу мас д у ж е с п р а в н у . — К о р н с т а й т е т а к о ж з тих 
к о р и с н і ї , о щ а д ж у ю ч и . — ВІдкривасМВ т а к о ж конта , почивши 

від N, І.оо 

IRVING SAVINGS 
and LOAN AS^OClAtfON 

126 MARKET ST. , (C,.,J6MN) PATERSON, N. J. 
Відкрито ІІІОДКІІПО від !)-ої рано до 3-ої по полудні 

Також у П'ЯТНИЦІ нід Сої до Н-ої ВЕЧОРА 

ДЛЯ СЛІПОЇ ДИСПОЗИЦІЇ: 
0ЩАДН0СТЕВІ КОНТА: РІЗДВЯНІ ОЩАДНОСТІ, ВАКАЦІПН1; 

НОЖИЧКИ НА ГШОТЕКИ; НОЖИЧКИ НА ПОЛІПШЕННЯ 
ДОМУ; ПОДОРОЖНІ ЧЕКИ; БАНКОВІ ПЕРЕКАЗИ; ОПЛА-
ЧУВАННЯ РАХУНКІВ ЗА ЕЛЕКТРИКУ І ТЕЛЕФОН; ВОГНЕ-
ТРИВАЛІ СКРИНЬКИ. 

ШКІРА — вже опанована! — Купіть і гиліть 
Вашим РІДНИМ В Европі. 

К у п у й т е прямо по гуртовій ціні. О д е р ж и т е н а й к р а щ у ш к і р у 
на верхи і зол і , яка с в нашій країні, по гуртов ій ціні. - -
:?ачонллйто спец іальні П А К У Н К И 3 Ш К І Р О Ю ( в е л и к и й 

і розмір ) в яких с. м а т е р і я л н на верхи, зол і , ф у т р і в к а і шкіра 
д о в и к і н ч у в а н н я . — Ч о р н и й колір. 
Ш К І Р А Н А В И С О К І Ч О І Ю Т И - Ціна шкіри, я к у виси-
л а с м о д о В а с : 1 п а р а S18.00: 2 пари 5 2 5 0 0 ; 3 пари S3 Я. 0 0 ; 

, і пари 545 00 — Ц і н а шк.рн з в и с и л к о ю д о ЕЗвррпв вкл. 
пошт, о п л а т у , м и т о і п е р е с и л к у : 1 п а р а 5-42.00; 2 п а р и 550 .00; 
З пари 507.00; 4 пари 582.00. 
.Ми м о ж е м о в и с и л а т и спеціальні пакунки з ш к і р о ю п р я м о 
д о Квропи, ч е р е з а г е н т а з д о з в о л о м в н а ш о м у місті . Ц іни 
в к л ю ч а ю т ь всі митні о п л а т и , всі кошти п е р е с и л к и і контро-
лі та з а б е з п е ч е н н я ґарант і і ДОСТава. 

З а м о в л я й т е сьогодн і або з а й д і т ь о г л я н у т и , 
ж В і д к р и т о цілий д е н ь я с у б о т у т 

CONNECTICUT LEATHER CO. 
7.1 Windsor St . . Hartford. Conn. - Т е л е ф о н : luckson 2 - 2 2 5 ! 

ПАКУНКИ 
ДО BCLX 

КРАЇН 

ОБУВ'Я 
ОДЯГ 

МАТЕРІЯЛН 
ХАРЧІ 

ЕВРОПИ Й В Р п Ш Ш 1 

iZZ ТОВАРИ 
Я К Щ О В И С И Л А С Т Ь С Я З Л О Н Д О Н У 

П О С И Л К А Б У Д Е Д О С Т А В Л Е Н А С К О Р І Ш Е І П Е В Н О . 
Г А Р А Н Т У Є М О ДОСІВАНУ А Б О З В О Р О Т Г Р О Ш Е Й . 

Митні о п л а т а п л а т и м о в Л о н д о н і . В о ш і п р и я т е л і чи Р і д н я 
в ЕяропІ не б у д у т ь о б т я ж е н і ж а д н и м и д о п л а т а м и . Мито І 

к о ш т и п е р е с и л к и в к л ю ч е н і в ц іну н а ш о г о е к с п о р т у . 
П и ш і т ь в с - у к р а і н с ь к н по н о ш п о в н и й к а т а л о г . 

Lampert 81 Polimex Co. 
45 CROMWELL ROAD, LONDON S.W. 7, ENGLAND 

ЛІНИ - до всіх країв Европи 
— в и с и л а є — 

Українська Професійна Аптека 
оплачуючи всі кошти пересилки на місце. 

Власник: мгр. МОДРлТГ АРТИМІВ, ДИПЛ. аптекар. 
П е р е с и л а й т е нам рецепти , чи л и с т и або В а ш і п о б а ж а н -

ня, яких ліків В а м потрібно; р е ш т у МИ ВИКОНУЄМО самі . с у м -
ЛІНН0, по м ін імальних ц інах , д о л у ч у ю ч н ДО всіх лікін нка-
зіві:н. як їх с л і д уживптЯ, к а з н и і т. д . - в українській моні 

Всі швайцарські та німецькі ЛІІЛІ. яі:нх не ионпіа ЗОВСІМ 
набути в Америці , в и с н л о с м о ч е р е з а п т е к у в Вонні, НІмеч-
чнна. В и с и л а й т е В а ш н м ' Р і д н н м ТІЛЬКИ ориг інальні ліки l^r^ 
в и с и л а й т е І Н Д М І Н О К ( е р : к щ і в і , Сі) ті. ЯВИЧВЙНО, не ПО-
можуть , п то ще й м о ж у т ь п о ш к о д и т и хворим. 

Приймаймо в и к о н у в а н н я ВСІСІ м о ж л и в о ї р е ц е п т у р п енр 
і а м е р . шкіл. На с к л а д і м а с м о таї:ож п'янки, баньки, енр. 
т е р м о м е т р и , нім. л і к у в а л ь н і з е л а д - р а М а д е н с а проти всіх 
н е д у г та новий ч у д о в и й німецький лік на н::гніткн. 

Швидка достава летунською поштою гарантована. 
А д р е с а а п т е к и : 

FlSHER'S PHARMACY 
4438 Germantown Ave., Philadelphia 44, Pa. 

Tel.: GL 5-2401 
А П Т Е К А в і д к р и т а - в б у д н і : 9 :30 р а н о - 11 вечора; 

в н е д і л і : ? в е ч о р а — 10 вечора . 

^ 

АРТРЕТИЗМ 
Н о р м а л ь н а р у к а Д о с л і д и в S P E A R S А р т р е т и ч н а р у к а 

ВІДКРИЛИ Д В е р І ДЛЯ НН-
д у ж а н и и т и с я ч а м т и х 
х в о р и х , щ о в ж е не м о -
ли ніякої н а д і ї на но-
міч у їх и р т р е т и ч н и х 
і р е в м а т и ч н и х б о л я х . 

Я к щ о В И з а ! н т е р е с о -
нані я ц ь о м у л і к у в а н н і . 
щ о д о п о м о г л о висе т а к 
б а г а т о л ю д я м н їх б о -
л і о і о к а л і ч е ц у і , anep– 
ніться л и с т о в н о д о н а с 
з а н 1 л її о в і д п о ю б е з -
м л а т н о ю л і т е р а т у р о ю 
то в і д в і д а й т е В а ш о г о 
м і с ц е в о г о л і к а р я - xlpo– 
пр актора . 

Spears Chiropractic Hospital, Dept. B-102, Denver 20, Сой 

П о ш у к у й ) 
п. О Л І О В О Г А Ч Е В С Ь К У 

І п. В О Л О Д И М И Р А О С І Д А Ч А 
М а ю вістки з к р а ю 

в ід с е с т р и Л ю б и . А д р е с а : 
Стегашія Р О М А Н Е Ц Ь 

15S Л і з г а р в у я . (Lisgar St . ) 
Т о р о н т о . Онт., К а н а д а 

А . К р а п ч а к п о ш у к у с с в о г о 
5рита М Н Х А П Л А К Р А В Ч А К А . 
із с. С т а р а Сіль, пои. Старий 
Самбір . Х т о з н а в би про нього 

п р о ш у писати на а р е с у : 
А . К Р А В Ч А К 

2 9 4 5 W . 12th Street 
Cleve land 13, Ohio 

H O I I I V K V I I I 

В А С І І Л И MA Х Н О , 
родом з c. Д у б н о , пов. Л а н ц у т . 
ПрОШу ЗГОЛОСИТИСЯ на а д р е с у : 

lohn M A C H N O 
261 Spruce Street 
Southport , Conn. 

Ш REAL E S T A T E І 

Б л и з ь к о Great M e a d o w s , N. J– 
П О С І Л І С Т Ь - 68 акр ів Ф А Р М А 
5 кімнатний дім. електрика, 

вода в домі. 
Ціна 5 15,500 

Телеф.: НЕ 3-6827 
(Jersey City, N. J.) 

БУДИНКИ НА ПРОДАЖ 
у ПруклннІ, біля Бруклнн 

Музею 
Н род. 5 17.000 готівки 

S5.000; 
10 рчід. (46.000, ГОТІВКИ 

SH.(HK); 
З родин., одна крамниця 

5 15.000. ІЧ.І інки л,ООО. 
Вудйнкн в доброму стані. 
ДОМИ дають добрий дохід. 

RA0K1 REALTY CORP. 
Tel.: PResident 3-6221 

RESTAURANT 
О Б І Д А Й Т Е В С Е Р Щ 
Х І Н С Ь К О Г О МІСТА ! 

JOY Y O U N G R E S T A U R A N T 
Оріг.нтальиа а т м о с ф е р а . 
"Alrconditioned" БАРА. 

В і д к р и т о : Ц рано д о 2 по пол. 

6 5 Mott Street 

Tel. 
N e w York Cily 

W O 4-8034; BE 3-9404 

URJPSHOLM R E S T A U R A N T , inc. 
324 E. 57th St . 

N e w York 22 , N. Y. 
Н а й к р а щ е ш в е д с ь к е 

"Smoercasbord" . 
' І е р е к у с к я . - коктейлі . - об іди 

О х о л о д ж е н о . 
P L 9-6260 

Ловний о б і д в і д 52.85. Б е н к е т і 
і а 10-1 ,000 ос іб . Н а б а ж а н н я 
.тривати: з а л і . Спеціально м е н ю 
ла групов і о б і д и , п р и й н я т т я . ве-
с і л л я і т. д . Р е в і и - т а н л і . П е р е -
куекя в і д п о л у д н я д о 3-ої г о д 

CARL H O P P L ' S – УА 5-6035 
v o l l e y Stream Park l n a 

Merrick Rd. v a H e y Stream . L. І 

PROFESSIONALS 

DR. ANNA MESSDNG 
ЛІКАР З ВАРШАВИ 

Косметика, лікарське усувев-
ня всіх вад дери, зайвого вс-

1 лосся, зморщок. "Facial UD– 
j lift" без операції. 

Прнймас після умови. 
Телеф.: PLaza 7-1282 

! 130 West 57 St., New York City 

m к н и ж к и m 
В книгарні „Свободи' 

можна одержати найновіші 
книжки видань 

В АРГЕНТИНІ. 
НЕ ПЛАЧ РАХИЛЕ - Ю. 

Тис - 1 Різдвяна м1сте-
рія-драма - AQ 

ПАХОЩІ - А. Галап - - 1.00 
ЗЛАТ-ЖОЛУДЬ - О. Са-

цюк 1.00 
БУЗКОВИЙ ЦВІТ - м. 

Цуканова - „ „ - - „ - 1.00 
СКРИПКА НА КАМЕНІ -

О. Сацюк — п'єса - - - ЛР 
Замовляти: 
SVOBODA 

8 3 Grand S t 4 l e r w v Cltv. N l 
C^" ^. , 

Л І Т Е Р А Т У Р Н А Н О В И Н К А 
О л е н а З в и ч а й н а 

ОГЛЯНУВШИСЬ 
НАЗАД... 

Мірка з 16-тьох о п о в і д а н ь Із 
нашої н е д а в н ь о ї м и н у в ш и н и 
Усі вони п р о с я к н у т і НПЦІО-
н а л ь н о - в н х о в н и м , а н т н х о м у -
НІСТИЧНИМ 1 npOTHMOCKOB– 
ським Ідейним з м і с т о м і ЧИ-

такгться з з а х о п л е н н я м . 

Отер. 282, ц і н а 1Л0 д о л . 

З а м о в л я т и : 

S V O B O D A " 
Р. О. B o x 3 4 6 

Jersey СНу З, N. L 

41 

а 

н 

-К 
4 
ft 

n– 

u 
ft 

Jr 
Я 

ДАРУНКИ 
для наших найдорожчих 

, ^ ^ К О Л Ь О Н С Ь К І В О Д И - П Е Р Ф У М И 
" ^ Т І О М Г . І Н А Ц І П Н І К О М П Л Е Т И - М И Л А 

ш 

Повний вибір марки 4711 в ід л а з н и ч к н д о б у д у а р у 

ПрОПОНуС щось с п е ц і а л ь н о г о 

д л я к о ж н о г о а р о д н и н І н а й д о р о ж ч и х приятелів . 

imported from CoJogno, 
fhe City of 4711 famm 
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-,ru–. COlOONl ON IHINI дпміі-ji 
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К у п у й т е в підггшісметвах, щ о о г о л о ш у ю т ь с я у „ С В О Б О Д І " І 

ЛІКИ - це найбільш норисний 
дарунок на РІЗДВО ! 

Внснласмо до Европи. — Гарантія достали. 
— Мито оплачується тут. — 

— Висилаємо летунською поштою. -г 
Rimifon, Penkain, Streptomycin, Glucose, Cydoserine, vHamins 

— lrtrapyrin, Orinasc (diabetes). 
( Л Т Е Ц І Я Л І С Г И Е В Р О П Е И С Ь К И Х Р Е Ц Е П Т 
П О Л А Г О Д Я Т Ь В А Ш І Р Е Ц Е П Т И Т О Ч Н О . 

СПЕІХІЯЛЬШ ПАЧКИ для хворих на туберку-
льозу — артретизм — ревматизм — діябетиків — 
з високим тисненням кроїш і т. д. 

Г о в о р и м о у к р а ї н с ь к о ю , р о с і й с ь к о ю і п о л ь с ь к о ю м о в а м и . 

i l l A v e . "А' 

П и ш і т ь , а б о т е л е ф о н у й т е : 

В. Fe!dman Pharmacv 
A 7th Street . 

Te l . : OR 7-5980 
N E W YORK C1TY 

НАЙКРАЩИЙ 
ДАРУНОК НА СВЯТА 

для БАТЬКА, СИНА, ПРИЯТЕЛІВ 
в и б е р е т е в 

DUNLEY HAT SHOP 
Saint Mark's FJlace NEW YORK C1TY 

( 1 C T Я пул. , м і ж 2-3 Е н е н н м н ) . w 

М А Г НА С К Л А Д І нелнкий вибір ос інніх І ЗИМОВИХ К А П Е Л Ю Х І В в і д 5 4 .95 т а б ільше. 
М а с м о т а к о ж великий вибір Ф І Л Ь Ц О В И Х В Е Л Ю Р О В И Х К А П Е Л Ю Х І В н а й к р а щ о ї якос-
тн ІІ різник кольорах 1 н а й н о в і ш и х ф а с о н а х в л а с н о г о виробу та відомої марки к а п е л ю х и 

K N O X 
К о ж н и й к а п е л ю х г а р а н т о в а н и й . — К у п л е н и й у нас к а п е л ю х ч и с т и м о ф а б р и ч н о ю м е т о д о ю . 
П р и п в д у с м а що у н а ш о м у в ідд іл і Ч О Л О В І Ч О Ї Г А Л Я Н Т К Р П першої якостн р і з н о р о д н і 

С О Р О Ч К И , знано ї м а р к и "І A Y S О N" В с і сорочки г а р а н т о в а н і в пранні . У в е л и к о м у 
виборі ТОХОЖ: Д О І Ц К В И К і Г П А Р А С О Л І . І М П О Р Т О В А Н І С В Е Т Е Р И . К Р А В А Т К И . 
С К А Р П Е Т К И . П А С К И . Ш А Л Й К И й Інші :їимоні речі . 

П р о с и м о зайти і п е р е к о н а т и с ь про ВИСОКУ як ість м а т е р і я л у та н и з ь к у ф а б р и ч н у ц іну . 
. Г О В О Р И М О П О - У К Р А Ї Н С Ь К И . -

Отворі по іцодсігао до тод. Я-ої веч. - в сїботн до 10-ої веч. 

Можна тепер дістати в ЗДД 
"UKRAINIAN SALVE MAZ: 

НА АРТРЕТИЗМ, ПОСТРІЛ 
І РЕВМАТИЗМ. 

И А С Т Ь U K R A I N I A N S A L V E ПО. 
магас на облекшеиия болів І по. 
ганого почуття, що його викли-
кус постріл, артретизм 1 ревма-
тязм. Приносить пільгу в боліт 
мускулів, які с наслідком над-
мірної праці 1 перевтоми. Цю 
масть поручається особливо на 
болі мускулів на спині в лопат 
ках, на раменах 1 суглубах. За-
мовте відразу один слоїк. 

2 oz 51.26 
поштова оплата . .15 

Пишіть до: 

1J1JFFER1N DRUG STORE 
Department 2. 

239 Uuflerin A v e n o e 
w i n o l o e g , M a r u Canada 

HALLETT o, HALLETT 
Д И Р Е К Т О Р И П О Х О Р О Н Н О Г О 

ЗАВЕДЕННЯ 
В І Д 1854 

HALLETT HOMSTEAD 
H7th St. A Northern Blvd. 
v FLUSHING 

Howard L. Hallett, Lie. MRT. 
Wesley Hallett, Treasurer 

FLushing 9-0062 

Lytwyn SoLytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL D1RECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щира і Чесна 
Our Services Are Available 
Anywhere in New Jersey 

801 SPRINGFIELD AVENUE 
IRVINGTON, N. J. 

NEWARK, N. J. 

ESsex 5-5555 

В С T У П А П T В" В Ч Л Е Н И 
У. H. С О Ю З У ! 

PHILLIPS 
FUNERAL HOME 

7 9 - 0 2 Metropolitan A v e . 
Middle v i l l a g e , L. 1. 

О х о л о д ж у в а н е з а в е д е н н я . 
К а п л и ц і n o вс іх р а й о н а х . 

John J. Phillips, Licensed Manager 
T W 4-8389 

ІВАН КОВАЛЬЧИК 
F U N E R A L H O M E 

COMPLETELY 
AIR CONDITIONED 

З А Н Н М А С Т Ь С Я П О Х О Р О -
HA.MH В С Т Е И Т І 

N E W J E R S E Y 
Ц і н и п р и с т у п н і д л я ВТІХ. 

О б с л у г а ч е с н а 1 н а й к р а щ а . 
У в и п а д к у с м у т к у а р о д и н і 

І в н о ч і : 

JOHN 
KOWALCHYK 
129 GRAND STREET, 

cor. Warren Street, 
JERSEY C1TY 2, N. J. І 
Tel. HEndereon 4-5131 j 

ІВАН БУНЬНО 
УКР. ПОГРЕБІОШ 

О б с л у г а ч е с н а І н а й к р а щ а 

Ц Ш И П Р И С Т У П Н І 

John Bunko 
Licensed Undertaker 

6c Embalmer 

R E A S O N A B L E PR1CES 

437 EAST 5th STREET jj 
New York City 

Telephone: GRamercy 7-7661 ;J 
^ . . . . . . . . . r r r f r f f f r f f f f f f f ( ( ) J ( 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБПИК 

Заиимасгьсат п о х о р о н а м и 

a B R O N X , B R O O K L Y N . N E W 
YORK І О К О Л И Ц Я Х 

Контрольована темпера-
тура, Модерна каплиця 

до ужитку даром. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
Tel. ORchard 4.2568 


